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Collection de « Monsieur Patrick »
(11h00)

Pourquoi le journaliste que je suis a eu cette boulimie, tout au long de 40 ans de vie 
professionnelle, de plateaux de télévision en interviews passionnées, de rencontrer tous les auteurs 
de bandes dessinées qui ont ensoleillé mon enfance, peut-être l ’idée qu’il fallait se dépêcher, que 
leur présence ne serait pas éternelle.
Chacun des dessins qu’ils m’ont offerts à chaque rencontre me rappelle des souvenirs précis, des 
moments de joie et souvent d’amitiés créés au fil des ans. Uderzo a été le plus fidèle pendant 
plus de 30 ans, sa gentillesse me manque, j ’avais l ’impression de l ’avoir connu toute ma vie au 
long de toutes ces années ponctuées de nos retrouvailles régulières. Ce jour où je lui ai permis de 
revoir sur mon plateau Anne Goscinny après de longues années, les souvenirs chez lui à Neuilly 
avec la joie de tenir dans mes mains la première planche d’Astérix barrée du feutre des imprimeurs 
à côté de la dernière qu’il venait de dessiner. Et puis Morris, son élégance feutrée qui cachait 
la sensibilité d’un gamin qui voulait que la vie ne soit qu’un grand western. Giraud que je revois 
dessiner pour moi un Blueberry avec la facilité d’un génie et passer aussitôt à l ’avant-garde 
érotique de Mœbius. Cette émission avec Roba pendant qu’un vrai Cocker dormait sur la table. 
Gotlib que j ’avais toujours envie de prendre dans mes bras. Bilal, si touchant, que j ’ai connu meurtri 
par la guerre qui ravageait son pays. Zep quand nous nous retrouvons à chaque nouvel album 
pour se moquer de nous-même. Manara, son immense pudeur, dont les héroïnes trahissent l ’amour 
angoissé de la liberté. Druillet dont la fragilité me bouleverse encore aujourd’hui, comme tant 
d’autres…
35 années, et soudain, la rencontre avec Udo, chez Huberty & Breyne, le partage de la passion 
et son idée que ces dessins, comme des petits cailloux de souvenirs, pourraient gagner leur liberté 
et offrir du bonheur demain à d’autres amoureux de ces artistes dont le désir, justement, n’était que 
de rendre les autres heureux. Uderzo m’avait raconté un jour qu’il avait « engueulé » un animateur 
du parc Astérix qui avait dit à un enfant « Regarde, c’est le papa d’Astérix » « Ne lui enlevez pas 
ses rêves » lui avait-il dit. Il aurait voulu disparaître derrière ces personnages qui avaient changé 
la vie du petit immigré italien pauvre qu’il était resté. Il m’avait dit dans une émission, en évoquant 
son cher René, qu’il souhaitait que ses personnages vivent bien longtemps après lui. Que Udo 
m’ait proposé de donner une nouvelle vie à tous ces souvenirs me rend heureux, parce que tous 
ceux qui les ont dessinés pour moi sont à jamais gravés dans mon cœur. 

Patrick

Une visite dans notre galerie parisienne et la rencontre avec Alain, une longue discussion passionnée 
avec Marc et moi lors de la vente précédente puis un accueil chaleureux dans son appartement et la 
découverte de véritables trésors qui retracent une vie professionnelle et amicale avec les plus grands 
auteurs. Le début d’une belle rencontre, d’une relation de confiance avec un grand journaliste pour 
aboutir à cette apothéose.

Udo
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401*401* Bilal – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Linda Hardy (actrice, ancienne Miss France) 
lors de la sortie du film Immortel. Non nominatif et signé par Bilal et Non nominatif et signé par Bilal et 
Linda HardyLinda Hardy.

200 / 300 €

405*405* Bilal – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant une 
femme portant nœud papillon et 
chapeau.

200 / 300 €

402*402* Bilal – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 42 x 
29) représentant une femme et un requin. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

403*403* Bilal – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 42 x 
29) représentant un homme-chat miaulant. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

404*404* Bilal – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant une 
femme et un oiseau. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

406*406* Bilal – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant un 
homme-félin.

200 / 300 €

407*407* Bilal – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 42 x 
29) représentant une femme à la langue de lézard.

200 / 300 €
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408*408* Chéret – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Rahan luttant avec un tigre à dents de sabre. 
Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

410*410* Chéret – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Rahan 
criant devant un volcan. Non Non 
nominatifnominatif.

100 / 200 €

409*409* Chéret – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Rahan 
tenant son coutelas à côté d’un 
tigre à dents de sabre. Non Non 
nominatifnominatif.

100 / 200 €

411*411* Cosey – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Minnie.

100 / 200 €

412*412* Francq – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Largo 
Winch. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

413*413* Gir/Moebius – 
Dédicace : Superbe grand 
dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Blueberry de 
profil (orientation paysage). Non Non 
nominatifnominatif.

300 / 500 €

415*415* Gir/Moebius – 
Dédicace : Superbe grand 
dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Blueberry de 
face. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

414*414* Gir/Moebius – 
Dédicace : Superbe grand 
dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Blueberry de 
profil. Non nominatifNon nominatif.

300 / 500 €

416*416* Gir/Moebius – 
Dédicace : Superbe grand 
dessin sur feuille (environ A3, 42 x 
29) représentant Blueberry.

200 / 300 €



417*417* Moebius/Gir – Dédicace : Superbe grand dessin sur 
feuille (environ A3, 42 x 29) représentant une femme se donnant du 
plaisir. Non nominatifNon nominatif.

300 / 500 €
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420*420* Moebius/Boucq – Dédicace : Double dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant un enfant masqué par Moebius et 
un cochon en talons par Boucq (signé MOEB BOU). Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

418*418* Moebius/Gir – Dédicace : Superbe grand dessin sur 
feuille (environ A3, 42 x 29) représentant une femme à quatre pattes. 
Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

419*419* Moebius/Gir – Dédicace : Grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant un escargot. Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

422*422* Gotlib – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Pervers 
Pépère.

200 / 300 €

421*421* Gotlib – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Gai-
Luron à poils.

200 / 300 €

423*423* Gotlib – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant le 
dessinateur en pied.

200 / 300 €
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424*424* Gotlib – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Gai-Luron blessé rendant hommage à Dubout.

200 / 300 €

425*425* Gotlib – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Gai-Luron portant une pancarte

100 / 200 €

426*426* Greg – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Achille Talon.

100 / 200 €

427*427* Hermann – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant un visage féminin. Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

428*428* Loisel – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant Clochette.

200 / 300 €

429*429* Loisel – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Mickey.

100 / 200 €
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434*434* Manara – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant un visage féminin. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €431*431* Manara – Dédicace : 
Superbe dessin sur feuille (A4) 
représentant une femme à quatre 
pattes.

200 / 300 €

430*430* Manara – Dédicace : 
Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
Gulliveriana. Non nominatifNon nominatif.

400 / 600 €

432*432* Manara – Dédicace : 
Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
une femme nue et un oiseau.

300 / 500 €

433*433* Manara – Dédicace : 
Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
une femme se donnant du plaisir. 
Non nominatifNon nominatif.

300 / 500 €

435*435* Morris – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant Lucky Luke jonglant avec son 
revolver. Non nominatifNon nominatif.

300 / 500 €

436*436* Morris – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant Lucky Luke jonglant avec son 
revolver.

200 / 300 €
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438*438* Roba – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Bill.

100 / 200 €

437*437* Roba – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Boule et 
Bill en pied. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

439*439* Roba/Verron – 
Dédicace : Grand dessin 
sur feuille (environ A3, 42 x 29) 
représentant Bill sautant.

100 / 200 €

440*440* Rosinski – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant le Schinkel.

200 / 300 €

441*441* Sempé – Dédicace : 
Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
un plateau télé. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

442* 442* Tabary – Ensemble de 2 dédicaces : Deux dessins sur 
feuilles (environ A3, 42 x 29) représentants Iznogoud et Jeannot. 

100 / 200 €

444*444* Tardi – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (28.5 x 
29.5) représentant un homme armé. 
Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

443*443* Tardi – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant un 
soldat sur un piédestal (une 
inscription grattée en haut à 
gauche). Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €
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449*449* Uderzo – Dédicace : Rare grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Obélix et Astérix souriant (daté du 2/12/05).

1200 / 1800 €
446*446* Uderzo – Dédicace : 
Rare grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
Obélix donnant un coup de poing 
à un romain. 

1500 / 2000 €

445*445* Uderzo – Dédicace : 
Rare grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
Astérix en pied. 

1500 / 2000 €

447*447* Uderzo – Dédicace : 
Rare grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
Astérix et Obélix souriant. Non Non 
nominatifnominatif.

1500 / 2000 €

448*448* Uderzo – Dédicace : Rare grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Astérix et Obélix reprenant un gag connu de 
Goscinny et Uderzo. 

2000 / 3000 €

452*452* Uderzo – Dédicace : 
Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
Obélix. Non nominatifNon nominatif.

1000 / 1500 €

451*451* Uderzo – Dédicace : 
Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant 
Astérix. Non nominatifNon nominatif.

1000 / 1500 €

450*450* Uderzo – Dédicace : Rare grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Astérix et Obélix nous faisant Coucou. Non nominatifNon nominatif.

1000 / 1500 €
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453*453* Uderzo – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Astérix (orientation paysage). Non nominatifNon nominatif.

1000 / 1500 €

458*458* Yslaire – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Bernard Sambre.

100 / 200 €

454*454* Uderzo – Dédicace : Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant Obélix.

1000 / 1500 €

456*456* Wolinski/Cabu – 
Dédicace : Double dessin 
sur feuille (environ A3, 42 x 29) 
représentant Paula Jones (par 
Wolinski) et Bill Clinton (par Cabu). 
Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

455*455* Wolinski – Dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Gina 
Lolobrigida. Non nominatifNon nominatif.

200 / 300 €

457*457* Cabu – Ensemble de 2 dédicaces : Deux dessins sur 
feuilles (environ A3, 42 x 29) représentants Le grand Duduche et un 
soldat. Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

459*459* Zep – Dédicace : Dessin sur feuille (environ A3, 42 x 29) 
représentant une femme se donnant du plaisir.

100 / 200 €

460*460* Zep – Dédicace : 
Dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Titeuf avec un 
pénis sur la tête.

100 / 200 €
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466*466* Zep – Ensemble de 2 dédicaces : Deux dessins sur 
feuilles (A4) représentants Zep donnant des conseils pour draguer et 
Titeuf discutant avec le présentateur de l’émission. 

100 / 200 €

462*462* Zep – Dédicace : 
Dessin sur feuille (environ A3, 42 x 
29) représentant Titeuf adolescent.

100 / 200 €

461*461* Zep – Dédicace : 
Dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Titeuf et son 
cartable.

100 / 200 €

463*463* Zep – Dédicace : Dessin sur feuille (environ A3, 42 x 29) 
représentant Linda Hardy dans le film Immorteuf (hommage à Bilal et 
son film Immortel).

100 / 200 €

464*464* Zep – Dédicace : 
Dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant Zep et une 
tranche de Titeuf.

100 / 200 €

465*465* Zep – Ensemble de 2 dédicaces : Deux dessins sur feuilles 
(environ A3, 42 x 29) représentants Zep en moine et Zep attablé. 

100 / 200 €

467*467* Zep/Margerin – Dédicace : Double dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant Lucien et Titeuf.

100 / 200 €

468*468* Margerin – Dédicace : Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Lucien à moto (une inscription grattée en 
bas à gauche). Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €
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469*469* Collectif – Ensemble de 5 dédicaces : Dessins 
non nominatifs de Morris, Gir, Margerin, Tabary et Manara. Superbe 
ensemble sur feuille (65 x 50 cm).

300 / 400 €

470*470* Bilal – Dédicace : 
Partie de chasse (2013, grand 
format) agrémenté d’un dessin 
représentant une femme en 
chapka. Proche de l’état neuf.

150 / 250 €

471*471* Bilal – Ensemble de 2 dédicaces : Bug 1 et 2. Editions 
originales agrémentées de dessins de l’auteur. Proches de l’état neuf.

150 / 250 €

473*473* Bilal – Dédicace : 
Quatre ? Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant une femme et un 
poisson. Proche de l’état neuf.

100 / 200 €

472*472* Bilal – Dédicace : 
Froid Equateur. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant un homme et saturne. 
Très bon état.

100 / 200 €

474*474* Bilal – Dédicace : 
La couleur de l’air. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant un monstre masqué. 
Proche de l’état neuf.

100 / 200 €

475*475* Bilal – Dédicace : 
Julia et Roem. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant 
Julia. Proche de l’état neuf.

100 / 200 €

476*476* Bilal – Dédicace : 
Mécanhumanimal. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant un lézard. Proche de 
l’état neuf.

100 / 200 €
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481*481* Druillet – Dédicace : Apocalypses agrémenté d’un dessin 
de l’auteur. Proche de l’état neuf.

100 / 200 €

477*477* Claire Brétécher – Dédicace : Dessins et Peintures 
agrémenté d’un dessin représentant une femme allongée. Très bon état.

100 / 200 €

478*478* Druillet – Dédicace : 
Salammbô Les Nus. Portfolio 
numéroté (9/350) et signé, 
agrémenté d’un dessin de l’auteur. 
Très bon état.

200 / 300 €

479*479* Druillet – Dédicace : 
Philippe Druillet (Mel Publisher) 
agrémenté d’un dessin de l’auteur. 
Proche de l’état neuf.

200 / 300 €

480*480* Druillet – Dédicace : 
Paris de fous agrémenté d’un 
dessin de l’auteur. Proche de l’état 
neuf.

100 / 200 €

482*482* Druillet – Dédicace : 
La nuit (2014) agrémenté d’un 
dessin de l’auteur. Bon état.

100 / 200 €

483*483* Geluck – Dédicace : 
Le chat, album recouvert de poils 
(2002) agrémenté d’un dessin 
représentant le chat croquant son 
auteur. Proche de l’état neuf.

150 / 250 €

484*484* Geluck – Dédicace : 
Geluck pète les plombs, 
agrémenté d’un dessin 
représentant le chat. Proche de 
l’état neuf.

100 / 200 €
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489*489* Mézières – Dédicace : L’art de Mézières agrémenté d’un 
dessin représentant Laureline. Proche de l’état neuf.

100 / 200 €486*486* Libératore – 
Dédicace : Ranx Ré/
Incarnation agrémenté d’un dessin 
représentant Ranxérox. Proche de 
l’état neuf.

200 / 300 €

485*485* Juillard – Dédicace : 
Après la pluie. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant Abel. Proche de 
l’état neuf.

100 / 200 €

487*487* Libératore – 
Dédicace : Petites Morts 
agrémenté d’un dessin 
représentant une femme. Proche 
de l’état neuf.

200 / 300 €

488*488* Loisel – Dédicace : 
La dernière goutte. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant une religieuse. Proche 
de l’état neuf.

150 / 250 €

490*490* Morris – Ensemble de 2 dédicaces : Lucky Luke 17 
(traces d’humidité) et 23. Rééditions agrémentées de dessins de 
l’auteur. Bon état.

150 / 250 €

491*491* Rosinski – 
Dédicace : Artbook Thorgal 
40 ans agrémenté d’un dessin 
représentant une femme. Proche 
de l’état neuf.

100 / 200 €
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497*497* Zep – Ensemble de 2 dédicaces : The End et Ce que 
nous sommes. Editions originales agrémentées de dessins représentant 
Titeuf et un homme décérébré. Proches de l’état neuf.

150 / 250 €

498*498* Zep – Ensemble de 2 dédicaces : Titeuf Livre d’Or et 
Guide du Zizi sexuel. Tous deux agrémentée de dessins représentant 
Titeuf et 2 spermatozoïdes à visage humain. Proches de l’état neuf.

150 / 250 €

492*492* Schuiten – Dédicace : 
Souvenirs de l’Eternel Présent (2009) 
agrémenté d’un dessin représentant 
un enfant. Proche de l’état neuf.

100 / 200 €

493*493* Schuiten – Ensemble de 2 dédicaces : La douce et Le 
dernier Pharaon agrémentés de dessins de l’auteur. Proche de l’état neuf.

100 / 200 €

494*494* Ted Benoit – 
Dédicace : L’affaire Francis 
Blake. Edition originale 
agrémentée d’une dessin 
représentant Mortimer. Proche de 
l’état neuf.

100 / 200 €

495*495* Tardi – Dédicace : 
Putain de guerre (1914-
1915-1916). Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant un soldat. Proche de 
l’état neuf.

100 / 200 €

496*496* Zep – Dédicace : 
Le monde de Zep. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant l’auteur. Proche de 
l’état neuf.

100 / 200 €
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502*502* Craenhals – Ensemble de 2 dédicaces : Retour à l’île au 
trésor (très rare, bon état) et les 4 as et les extraterrestres (avec autocollants, 
proche du neuf). Editions originales agrémentées de dessins de l’auteur.

100 / 150 €

499*499* Berthet – Ensemble de 2 dédicaces : Couleur Café 
et le privé d’Hollywood. Editions originales agrémentées de dessins 
représentant des femmes. Très bon état.

100 / 150 €

Dédicaces et dessins originaux

500*500* Bourgne – Dédicace : 
Michel Vaillant, Rébellion. Edition 
originale agrémentée d’un 
exceptionnel dessin non nominatif exceptionnel dessin non nominatif 
en couleursen couleurs représentant la pilote 
Elsa Tainmont. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

200 / 300 €

501*501* Charles – Dédicace 
: Fox, Le livre maudit. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant Edith et d’un texte de 
Dufaux. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

503*503* Christo – Dessin 
original : Rare dessin sur feuille 
représentant Jim Chewing, Toche et 
Mac Slip (11x16 cm)

100 / 150 €

504*504* Gioux – Dédicace : 
Hauteville House 13. Edition 
originale agrémentée d’un 
exceptionnel dessin en couleurs 
représentant le capitaine. Proche 
de l’état neuf.

150 / 200 €

505*505* Franz (et Moebius ?) 
– Dessin original : Grande 
fresque réalisée par Franz en 1985 
probablement lors d’un festival BD. 
Les dessins, le style et l’inscription 
« MOEB » suggèrent soit un travail 
à quatre mains avec Moebius, soit 
un hommage au dessinateur de 
l’Incal. Superbe œuvre originale en 
deux parties (environ 175 x 100 
et 75 x 100). Quelques rustines. 
Bon état.

200 / 300 €
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508*508* Jidéhem – Dédicace : Sophie, dessins sur feuille (arrière 
d’une page de titre). Exceptionnel ensemble non nominatif en Exceptionnel ensemble non nominatif en 
couleurscouleurs représentant l’héroïne et divers personnages de ses aventures. 
Simplement superbeSimplement superbe.

400 / 600 €

513*513* Michetz – Dédicace : Exorcisme, petit conte cruel et 
complaisant. Tirage limité numéroté (7/69) agrémenté d’un dessin de 
l’auteur. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 250 €

506*506* Franz – Dédicace 
: Jugurtha 4. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant une guerrière. Proche 
de l’état neuf.

100 / 150 €

507*507* Fromenteau – 
Dédicace : Wrill La captive de 
Frok-Manoir, accompagné d’un 
dessin sur feuille représentant le héros. 

100 / 150 €

509*509* Jidéhem – Dédicace : 
Sophie 6. Edition originale 
agrémentée d’un exceptionnel exceptionnel 
dessin non nominatifdessin non nominatif représentant 
l’héroïne et une petite voiture. Très 
bon état.

150 / 200 €

510*510* Lambil – Dédicace 
: Tuniques bleues 22. Edition 
originale agrémentée d’un dessin 
représentant Arabesque. Une 
carte publicitaire pour la sortie de 
l’album. Très bon état.

100 / 150 €

511*511* Le Gall – Dessin 
original : Crayonné original pour 
l’essai de couverture du tome 3 
nouvelle version (23 x 29.5).

200 / 300 €

512*512* Leloup – Dédicace : 
Yoko Tsuno 2. Edition originale 
agrémentée d’un dessin d’époque 
représentant l’héroïne. Très bon état.

300 / 400 €
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519*519* Pichard – Dédicace : 
Dessin sur feuille (arrière d’une 
page de garde) représentant 
une femme nue. La feuille non 
collée est glissée dans l’album Les 
sorcières de Thessalie. Une carte 
est jointe (Pub pour une vente à 
Drouot). Très bon état.

100 / 150 €

514*514* Midam – Un 
parcours d’artiste : 
Tirage limité numéroté 
(6/10 exemplaires) 
et signé sous coffret 
comprenant un dessin dessin 
original en couleurs original en couleurs 
représentant un Blork représentant un Blork 
guerrierguerrier. Exceptionnel Exceptionnel 
tirage très proche de tirage très proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

500 / 800 €

517*517* Midam – Dédicace : 
Men in Blork, Tirage de luxe limité à 
100 exemplaires agrémenté d’un 
dessin humoristique de l’auteur qui 
se moque des machines qui plient 
les beaux livres. Très bon état.

100 / 150 €

515*515* Midam – 
Dédicace : Superbe 
ensemble de dessins 
dont Kid Paddle sur 
une feuille (29.5 x 42) 
réalisés pour Tik-Tok. 

250 / 350 €

516*516* Midam – 
Dédicace : Superbe 
ensemble de dessins 
dont le barbare de 
Game Over sur une 
feuille (29.5 x 42) 
réalisés pour Tik-Tok.

250 / 350 €

518*518* Paape – Dédicace : 
Marc Dacier, Aventures autour 
du monde. Edition originale 
agrémentée d’un dessin 
représentant le héros (feuille collée, 
format de l’album). Très bon état.

100 / 150 €

520*520* Reding – Dédicace : 
Eric Castel 7. Edition originale 
agrémentée d’un dessin non non 
nominatifnominatif représentant un 
footballeur tirant sur l’arbitre. 
Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf. Très rareTrès rare.

100 / 150 €

521*521* Roba – Dédicace : 
Boule et Bill 2. Edition de 
1967 agrémentée d’un dessin 
représentant Boule. Bon état.

100 / 150 €
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522*522* Serre – Dédicace : L’automobile. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant Serre et un panneau. Bon état.

100 / 150 €

526*526* Walthéry – Ensemble de 3 dédicaces : Natacha 5 
(EO avec feuille collée), 6 (1987) et 9 (EO, bon état) agrémentés de 
dessins représentant l’héroïne. Très bon état.

150 / 200 €

525*525* Vance – Dédicace : Ringo, Piste pour Santa Fé. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant le héros. Bon état.

100 / 150 €

523*523* Schuiten – Dédicace : 
Express. Edition originale agrémentée 
d’un dessin de Schuiten. Chaque 
poster est signé par Schuiten et 
Renard. Très bon état

200 / 300 €

524*524* Schuiten – Dédicace : 
L’archiviste (EO cartouche gris au 
1er plat) agrémenté d’un dessin 
de l’auteur. Très bon état.

100 / 200 €

527*527* Walthéry – Ensemble de 3 dédicaces : Le vieux bleu (1981), Li 
vî bleû (1980) agrémentés de dessins représentant l’auteur un verre à la main et 
un pigeon + Le petit bout d’chique (sur feuille, 18x24 cm). Très bon état.

100 / 150 €

528*528* Weinberg – Dédicace : 
Dessin en couleurs sur feuille libre (21x29 
cm) représentant un avion de chasse.

80 / 120 €

529*529* Will/Berthet/
Walthéry+Divers – Ensemble 
de 14 dédicaces : 1985 
Catalogue Imaginaire agrémenté 
de dessins de Wasterlain, Maltaite, 
Cauvin, Berthet, Gos, Walthéry, 
Gabrion, Will, Seron, Janry, De Gieter, 
Janin et de signatures de Lambil et 
Franquin. Très bon état.

200 / 300 €
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535535 Aslan – Pin-Up 2 (spécial Crazy Horse) : Tirage de tête 
numéroté (85/149) et signé sous emboîtage avec encart métallique 
« Crazy Hore Paris ». Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

530*530* Atomium 1958/2008 I et II : Portfolios édités par 
Champaka et Brusël comprenant des sérigraphies de Ted Benoît, 
Dupuy et Berbérian (tachée), Giardino, Ever Meulen, Frank Pé, Schuiten, 
Yslaire, Avril, Berthet, Floc’h (tachée), Gotting, Juillard, Loustal Swarte. 
Bon état / Très bon état.

200 / 300 €

531531 Astérix – Ensemble de 3 documents : Addendum pour 
Le ciel lui tombe sur la tête X2 exemplaires (175/500 et 283/500) 
sous farde plastique + sérigraphie Astérix 40 ans (Christian Desbois, 
35/1000). Très bon état.

150 / 250 €

Sérigraphies / Objets / Tirages Spéciaux
(13h30)

532532 Uderzo – Objet : Astérix (100 cm). Edition Leblon Delienne 
2001. Avec boîte. Quelques griffes. Très bon état.

800 / 1200 €

533*533* Aslan – Intégrale en 16 volumes : Superbe ensemble 
de 16 portfolios numéroté (44/99) et signés reprenant les pin-up 
parues dans le magazine LUI entre 1964 et 1982 + Pochettes 
Sunstory, Spécial Show biz 1970 et des illustrations crayonnées. 
Exceptionnel ensemble proche de l ’état neufExceptionnel ensemble proche de l ’état neuf.

1500 / 2000 €

534*534* Aslan – Les chattes 
du Zodiaque : Superbe 
portfolio numéroté (38/69) et 
signé reprenant 13 sexes féminins 
sous une couverture culottée. 
Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

538538 Berthet – Ensemble de 2 objets : Pin-Up sur le tabouret 
et Pin-Up dans le fauteuil (cigarette décollée mais présente). Edition 
Fariboles. Avec boîtes et certificats. Très bon état.

200 / 300 €

536536 Aslan – Pin-Up I : Tirage 
de tête numéroté (57/149) et 
signé reprenant les plus belles 
pin-up de l ’auteur. Proche de 
l ’état neuf.

100 / 150 €

537537 Aslan – Ensemble de 3 
livres : Aslan (Humano 1979) Pin-
Up (Carrère 1983), Le livre d’Aslan 
(Frontière 1971, Rare). Chacun 
est dédicacé par l’auteur (sans 
dessin). Très bon état.

100 / 150 €
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539539 Berthet – Sérigraphie/Offset : Pin-up seins nus sur un 
tabouret. Tirage numéroté (/150) et signé (55 x 75). Très bon état.

100 / 200 €

544544 Bilal – Sérigraphie/Offset : L’homme et l’enfant. Tirage 
numéroté (/399) et signé (67 x 98). Très bon état.

200 / 300 €

540540 Berthet – Sérigraphie/
Offset : Pin-up en robe jaune. 
Tirage numéroté (/150) et signé 
(56 x 76). Très bon état.

100 / 200 €

541541 Berthet – Sérigraphie/
Offset : Pin-up sur un capot de 
voiture. Tirage numéroté (/250) et 
signé (60 x 80). Très bon état.

100 / 200 €

542542 Berthet – Sérigraphie/
Offset : Poison Ivy, Howard 
Hugues. Tirage numéroté (/299) et 
signé (60 x 80). Très bon état.

100 / 200 €

543543 Berthet – Objet : Pin-Up 
sur le tabouret. Edition Fariboles. 
Avec boîte et certificat (n°466). 
Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 200 €

545545 Bilal – Sérigraphie/
Offset : Le sommeil du monstre. 
Tirage numéroté (/301) et signé 
(50 x 70). Très bon état.

150 / 250 €

546546 Bilal – Sérigraphie/
Offset : Le creusot. Tirage 
numéroté (/301) et signé (40 x 
50). Très bon état.

200 / 300 €
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553553 Moebius – Ballades : 
Tirage de tête numéroté (/150) 
et signé. Sous emboitage toilé, 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

554554 Moebius – 
Parapsychologie : Portfolio 
numéroté (/999) et signé édité par 
Schlirfbook. Très bon état.

100 / 150 €

555555 Moebius – Angoulème 
85 : Pochette de cartes postales 
numérotée (/200) et signée éditée 
par Aedena. Très bon état.

100 / 150 €

547547 Bourgeon – Les passagers du vent : Tirage numéroté et 
signé édité par Trait pour Trait en 1984. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

548548 Druillet - Ensemble de 2 sérigraphies/Offset : Guerrier 
et guerrière sur fond rouge. Tirages numérotés (/100) et signés agrémentés 
de petites dédicaces de l’auteur (30 x 45 cm). Très bon état. 

150 / 200 €

549549 Exem – Lanceval : Le jumeau maléfique et Zinzin maître du 
monde. Tirages limités parus en 1985.

100 / 150 €

550550 Gibrat – Objet : Cécile 
et le mannequin de couturier. 
Edition Attakus. Tirage numéroté 
(084/399). Avec boîte et certificat 
signé. Le pommeau du mannequin 
est manquant. Très bon état.

200 / 300 €

551551 Giraud/Blueberry’s : Tirage de tête numéroté (/500) et 
signé. Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

556556 Moebius – Inédit : Tirage limité numéroté (/100) édité en 
1982 à Genève. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

552552 Moebius – Ensemble de 2 albums : Major Fatal (EO, bon 
état) + Mourir et voir Naples (EO signée, très bon état). 

100 / 150 €
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559559 Moebius – 
Sérigraphie/Offset : Bons 
vents. Tirage numéroté (/49) 
et signé, réservé au continent réservé au continent 
américainaméricain (63 x 47, avec certificat 
signé par l’auteur). Extrêmement Extrêmement 
rarerare. Très bon état.

300 / 500 €

562562 Jacobs – Voiture Aroutcheff : Blake et Mortimer, Austin A70 
(ARJ02) parue en 2005 (n°364/666). Avec boîte et certificat. Proches Proches 
de l ’état neufde l ’état neuf.

250 / 350 €

557557 Moebius – 
Sérigraphie/Offset : The 
Crystal Lake. Tirage numéroté (/200) 
et signé (50 x 65). Très bon état.

400 / 600 €

558558 Moebius – Sérigraphie/ 
Offset : Starwatcher. Tirage 
numéroté (/250) et signé (63 x 90). 
Très bon état.

300 / 500 €

563563 Jacobs – Aroutcheff : 
Blake et Mortimer, Astronef paru en 
1998 (n°29 sur 176 ?). Avec boîte 
et certificat. Un radar plié. Très 
bon état. 

250 / 350 €

564564 Jacobs – Sérigraphie/
Offset : Blake et Mortimer, 
La Marque Jaune Olrik. Tirage 
numéroté (/100) et signé (55 x 
75). Très bon état.

200 / 300 €

565565 Jacobs – Sérigraphie/
Offset : Blake et Mortimer, La 
Marque Jaune (planche 26). 
Tirage numéroté (/99) avec 
signature imprimée. Louis Philippe 
Breydel Productions, dans sa farde 
d’origine (50 x 70). Très bon état.

100 / 200 €

560560 Moebius – Ensemble de 2 disques signés : L’avenir 
c’était plus beau hier et Dadi’s Folks, tous deux signés par Moebius en 
1995. Très bon état.

100 / 150 €

561561 Hermann – Ensemble de 3 albums : 6000 mètres, Barney 
Jordan, Billy The Kid. Tirages limités, tous numérotés (711/750) et signés. 
Edition Gibraltar. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

100 / 150 €
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569569 Loisel – Objet : 
Pelisse, version monochrome. 
Edition Attakus. Tirage numéroté 
(155/199). Avec offset, boîte 
et certificat signé. Proche de Proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

1000 / 1500 €

566566 Juillard – Sérigraphie/Offset : Blake et Mortimer, l’Atlantide. 
Tirage numéroté (/100) et signé (55 x 75). Très bon état.

100 / 150 €

567567 Ted Benoît – 
Sérigraphie/Offset : Blake et 
Mortimer, l’étrange rendez-vous. 
Tirage numéroté (/250) et signé 
(60 x 80). Très bon état.

100 / 150 €

568568 Libératore – 
Sérigraphie/Offset : Femme 
en maillot devant son miroir. Tirage 
numéroté (/125) et signé (53 x 
73). Une légère déchirure en haut 
à droite et quelques souillures. Très 
bon état.

100 / 150 €

570570 Loisel – Objet : Clochette. Edition Attakus. Tirage numéroté 
(050/355). Avec boîte et certificat signé. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

200 / 300 €
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575575 Pin-Up – Ensemble de 3 statues : Amandine nue (Attakus 
2000, boîte et certificat, très bon état), Natacha en bikini (Lebon 
Delienne 1999, chevilles recollées), Druuna (Démons et merveilles 
2004, très bon état).

100 / 150 €

576576 Jacques Martin – Ensemble de 2 albums : Le dernier 
spartiate et Le mystère Borg. Editions de luxe grand format parues en 
2010. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

100 / 150 €

577577 Martin/Lefranc – Le mystère Borg : Tirage limité numéroté 
édité par Golden Creek bien complet de tous ses suppléments. Très Très 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

578578 La Poste – Ensemble de 6 albums : Michel Vaillant, Alix, 
Yoko Tsuno, Herman (Post Atomique), Largo Winch et Léonard. Tirages 
de tête dos toilés rouges édités par La Poste Belge. Proches de l ’état Proches de l ’état 
neufneuf.

350 / 450 €

579579 La Poste – Ensemble de 8 albums : Schuiten, Franquin, 
Roba, Aidans, Craenhals, Rosinski, Vance et Bulles de Noel Tirages 
édités par La Poste Belge. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

250 / 350 €

571571 Manara – Un été 
indien : Portfolio numéroté (/999) 
et signé. Très bon état.

100 / 200 €

572572 Manara – Sérigraphie/
Offset : La dame aux cochons. 
Tirage numéroté (/350) et signé 
(50 x 67). Très bon état.

100 / 200 €

573573 Manara – Sérigraphie/
Offset : Couple de femmes. 
Tirage limité (noté P.A.) et signé 
(47.5 x 69). Très bon état.

100 / 200 €

574574 Manara – Sérigraphie/
Offset : La dame et le chevalier. 
Tirage numéroté (/199) et signé 
(35 x 50). Très bon état.

100 / 200 €

580580 Morris – Sérigraphie/Offset : Lucky Luke et Jolly Jumper 
derrière un rocher (Archives, Contre Joss Jamon). Tirage numéroté (/100) 
et signé (55 x 75). Très bon état.

100 / 200 €

581581 Morris – Sérigraphie/Offset : Lucky Luke et les Dalton 
(Archives, L’évasion des Dalton). Tirage numéroté (/100) et signé (55 x 
75). Très bon état.

100 / 200 €
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582582 Morris – Sérigraphie/Offset : Lucky Luke et Jolly Jumper au 
crépuscule. Tirage numéroté (/400) et signé (50 x 65). Très bon état.

100 / 200 €

583583 Morris – Pixi-Mini : Lucky Luke, jeu d’échecs (1997). Avec 
boîte et certificat. Très bon état.

100 / 200 €

584584 Paape/Charlier – 
Sérigraphie/Offset : Valhardi 
Le château maudit. Tirage 
numéroté (/75) et signé par les 2 
auteurs (55 x 75). Très bon état.

100 / 200 €

585585 Peyo – Sérigraphie/
Offset : La flèche noire. Tirage 
numéroté (014/250) et signé (49 x 
70). Très bon état.

100 / 200 €

586586 Peyo – Sérigraphie/
Offset : La flèche noire. Tirage 
numéroté (015/250) et signé (49 x 
70). Très bon état.

100 / 200 €

587587 Peyo/Benoît Brisefer – Les taxis rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

588588 Peyo/Johan et Pirlouit – La pierre de Lune : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

589589 Peyo/Johan et Pirlouit – Le Serment des vikings : 
Tirage limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous 
ses suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

590590 Peyo/Johan et Pirlouit – Le Sire de Montrésor : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

591591 Peyo/Schtroumpfs – Le Schtroumpfissime : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

592592 Peyo/Benoît Brisefer – Les taxis rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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601601 Vance – Objet : XIII, Major Jones. Edition Fariboles. Avec boîte 
et certificat (29/999). Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 200 €

602602 Walthéry/Jacobs – Ensemble de 6 albums : The Méga 
Wave (Jacobs) x 2, Tirage de con (Walthéry) x 2, Tirage de Queue 
(Walthéry, Betty Strip) x2. Editions pirates. Très bon état.

100 / 150 €

593593 Schuiten – 
Sérigraphie/Offset : Orgues 
de Brüsel. Tirage numéroté (/200) 
et signé (48 x 68). Très bon état.

200 / 300 €

594594 Schuiten – Mondes imparfaits : Portfolio numéroté (6/12), 
composé de 7 tirages tous signés par l’auteur. Exceptionnel coffretExceptionnel coffret 
(60 x 80 cm) en parfait étaten parfait état.

500 / 1000 €

595595 Tillieux/Gil Jourdan – L’enfer de Xique-Xique : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l’état neuf.

100 / 150 €

596596 Tillieux/Gil Jourdan – Surboum pour 4 roues : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

597597 Tillieux/Gil Jourdan – Les moines rouges : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

598598 Tillieux/Gil Jourdan – Les 3 taches : Tirage limité 
numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

599599 Tillieux/Gil Jourdan – Le gant à 3 doigts : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

600600 Tillieux/Gil Jourdan – Le chinois à 2 roues : Tirage 
limité numéroté édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

603603 Yslaire – Sérigraphie/Offset : L’ange. Tirage numéroté 
(/100) et signé (43 x 43). Très bon état.

100 / 200 €

604604 Hislaire – Sérigraphie/Offset : Violette sur un fil. Tirage 
numéroté (/200) et signé (42 x 50). Très bon état.

100 / 150 €
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Spirou, la passion de toute une vie.

S’intéresser à Spirou signifie une remontée dans le temps, jusqu’à l’époque de ma naissance (je suis 
né en mai 1938) et retrouver adulte les joies que j’éprouvais enfant à la lecture hebdomadaire de 
ce magazine dans lequel je suivais les démêlés de Spirou et Fantasio, mais aussi ceux de Lucky Luke 
et autres aventuriers. 
J’ai ainsi décidé de rencontrer chez lui dans une petite maison du vingtième arrondissement de Paris 
le créateur de Spirou, Robert Velter, plus connu sous le nom abrégé de Rob Vel, pour parler de 
cette heureuse période où il a exercé ses talents dans un journal grand format qui cherchait à se 
faire connaître autant de jeunes belges que de jeunes français. Et il a réussi à lui faire acquérir une 
certaine notoriété en compagnie de Fernand Dineur qui créait les personnages de Tif et Tondu et 
l’adaptation de séries américaines.
Cette rencontre a été pour moi déterminante dans la préparation d’une première histoire détaillée 
de Spirou et des éditions Dupuis puisqu’il n’en existait encore aucune. Je me suis déplacé à 
Bruxelles où j’ai été spécialement bien reçu notamment par Thierry Mertens. Je n’ai pas eu de mal à 
convaincre Jacques Glenat de l’éditer. Passionné de bandes dessinées, il prenait alors la décision 
de créer une maison d’édition à Grenoble, sa ville natale, je l’ai rencontré là et nous sommes tout de 
suite tombés d’accord sur l’utilité d’un tel livre, qu’il a publié une première fois en 1975 avant d’en 
rééditer en 1981 une nouvelle version mise à jour. Ce livre a connu un certain succès auprès des 
amateurs de bandes dessinées alors que le marché était en voie d’expansion.
Depuis cette date je lis toujours avec autant de plaisir le magazine Spirou qui approche du 
5000ème numéros et a fêté avec faste ses 80 ans. Je l’attends toujours avec la même passion et si 
certaines bandes dessinées se sont adaptées au temps actuel j’y retrouve toujours avec autant de 
plaisir Gaston et Boule et Bill tout en voyant évoluer les personnages de Spirou selon l’humeur des 
différents scénaristes et dessinateurs qui ont, depuis Rob Vel, assuré la continuation de ses aventures, 
avec Franquin qui lui a apporté toute sa richesse, mais aussi des dessinateurs comme Fournier et 
Munuera qui ne cessent de renouveler ses aventures.

Philippe Brun

Quand Rodolphe Tessier m’a dit que Monsieur Philippe Brun avait contacté l’étude pour me 
rencontrer et éventuellement nous confier sa collection, je n’ai mis que quelques secondes pour rêver. 
Serait-ce LE Philippe Brun qui a rédigé le premier livre sur Spirou ? Pour un passionné du petit groom 
comme moi c’était inouï, une occasion de rencontrer un pionnier de l’histoire de la BD.
Après une courte entrevue à Paris, nous avons décidé de nous retrouver dans le sud de la France, 
terre familiale de Monsieur Brun, là où se trouve la quasi-totalité de sa conséquente collection 
vouée à l’Univers de Spirou au sens large. Malgré un trajet interminable en voiture suite au blocage 
des autoroutes, nous ne garderons, mon épouse et moi qu’un magnifique souvenir de notre périple 
dans le midi. Ce n’est pas le soleil que nous retiendrons mais les discussions passionnantes avec 
Monsieur Brun qui m’a fait l’immense honneur de me parler de sa vie de collectionneur tout en me 
confiant le cœur de sa collection.
J’ai ainsi le plaisir de vous proposer les plus belles pièces récoltées par Monsieur Philippe au cours de 
quelques décennies de pérégrinations.

Udo

Collection de Monsieur Philippe Brun
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608608 Franquin – Ensemble de 3 Pixis : 4763 Tour de magie, 
4767 pile de livres, 4771 minitondeuse. Boîtes et certificats. Très bon 
état.

200 / 300 €

605605 Franquin/Jidéhem – Sérigraphie/Offset : Les 
personnages des éditions Dupuis à Charleroi. Tirage numéroté (/150) 
et signé (37x27 cm). 

100 / 150 €

606606 Franquin/Batem – Sérigraphie/Offset : Le marsupilami 
sur une soucoupe. Tirage signé par les 2 auteurs (21.5x27 cm).

100 / 150 €

607607 Franquin – Ensemble de 4 Pixis : Signatures 3767, 3770, 
3772, 3773. Boîtes et certificats. Très bon état.

200 / 300 €

609609 Franquin – Ensemble de 4 Pixis : Signatures 3767et 
tirelire cochon, 4746 gros ballon, 4688 Gaston et Longtarin. Boîtes et 
certificats. Très bon état.

200 / 300 €

610610 Franquin – Ensemble de 5 Pixis : Gaston déguisé en 
otarie, 4711 déguisé en sandwich, 4712 déguisé en manche à air, 
4736 Gaston matelas verglas, 4685 Gaffophone. Boîtes et certificats. 
Très bon état.

200 / 300 €
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611611 Franquin – Ensemble de 5 Pixis : 4715 Gaston déguisé 
en amphore, 4716 en cheminée, 4718 en champignon, 4719 en 
centaure, 4720 en cactus. Boîtes et certificats. Très bon état.

200 / 300 €

612612 Franquin – Ensemble de 5 Pixis : 4741 Gaston bouquet, 
4744 Gaston brouette de courrier, 4684 Gaston livres, 4774M Gaston 
et son chat griffant la moquette (ex MP), 4686 Gaston lit de camp. 
Boîtes et certificats. Très bon état.

200 / 300 €

613613 Franquin – Ensemble de 5 Pixis : 4750 Gaston taxi 
radiocommandé, 4706 Gaston patins à roulettes, Mademoiselle 
Jeanne Cycliste, 4699 Gaston mini vélo, 4700 Gaston à moto. Boîtes 
et certificats. Très bon état.

200 / 300 €

614614 Franquin – Ensemble de 5 Pixis : 3769 Signature Franquin 
Yeux tristes, 4694 Spirou et Gaston culbuto, 4780 Spirou et Spip sur un 
banc, 4696 Spirou dans la turbotraction, 4697 Spirou dans le fauteuil 
et Spip. Boîtes et certificats. Très bon état.

200 / 300 €

615615 Franquin – Pixi 4698 : Spirou et Fantasio en pirogue. Boîte 
sans certificat. Très bon état.

150 / 200 €

616616 Franquin – Pixi 31322 : Spirou et Spip, demi ronde-bosse. 
Boîte et certificat. Très bon état.

100 / 150 €
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617617 Franquin – Pixi 4769 : Gaston et sa soupe géante. Boîte et 
certificat. Très bon état.

150 / 200 €

618618 Franquin – Pixi 4772 : Le train électrique de Gaston. Boîte 
et certificat. Très bon état.

150 / 200 €

619619 Franquin – Pixi 4790 : Spirou, la capture du marsupilami. 
Boîte et certificat. Très bon état.

150 / 200 €

620620 Franquin – Pixi 4650 : Spirou, Fantasio, Marsu, Spip sur une 
échelle. Boîte et certificat. Très bon état.

200 / 300 €

621621 Franquin – Pixi 4775 : Gaston sur sa balançoire à élastique. 
Boîte et certificat. Très bon état.

100 / 150 €

622622 Franquin – Leblon-Delienne : Lampe Spirou et Spip. Boîte 
et certificat. Très bon état.

200 / 300 €
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623623 Franquin – Aroutcheff : Spirou et Fantasio Turbot I bleue. 
Boîte et certificat. Très bon état.

300 / 500 €

624624 Franquin – Pixi 4759 : Gaston et Mademoiselle Jeanne 
sortant de sa cabine de plage. Boîte et certificat. Très bon état.

100 / 150 €

625625 Franquin – Pixi 4782 : Spirou dans sa voiture de course. 
Boîte et certificat. Très bon état.

150 / 200 €

626626 Franquin – Ensemble de 2 Pixis : Mastigaston et Gaston 
déguisé en hanneton. Boîtes et certificats. Très bon état.

150 / 200 €

627627 Franquin – Ensemble de 2 Pixis : 4689 Gaston à son 
bureau et 4765 Mr Demesmaeker et le chimpanzé. Boîtes et certificats. 
Très bon état.

150 / 200 €

628628 Franquin – Ensemble de 2 Pixis : 4742 Gaston poursuivi 
par le crocodile et 4768 Gaston feu tricolore. Boîtes et certificats. Très 
bon état.

150 / 200 €
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629629 Franquin – Figures et Vous : Spirou et Fantasio, Le Dictateur 
et le Champignon “La Fessée”. Boîte et certificat. Très bon état.

100 / 150 €

630630 Franquin – L’Age d’or : Cerf-Volant Spirou par Jijé 
(exemplaire 61). Une fente recollée. Très bon état.

100 / 150 €

634634 Franquin – Ensemble de 2 objets : Grand réveil Gaston 
édité par « Avenue of the Stars » (47 cm) + Tirelire « factures en 
retard » diffusé par Tropico. Très bon état

100 / 150 €

635635 Franquin – Objet : Grande silhouette en bois représentant 
Gaston bras levé (84 cm), Pictures 93 (n°22/250) Très bon état

100 / 150 €

633633 Franquin – Objet : Gaston dans sa voiture édité par 
« Avenue of the Stars » (Tirelire, 45 x 24 cm). Certificat. Très bon état

200 / 300 €

636636 Franquin – Ensemble de 3 statues Figures et Vous : 
Spirou et Fantasio, L’enlèvement. Champignac, Zorglub, Zantafio & 
Grabuge. Boîte et certificat. Série complète en très bon état.

300 / 400 €

637637 Franquin/Spirou – Le Nid des Marsupilamis : Portfolio 
« Trésors Graphiques » numéroté (/400). Très bon état.

100 / 150 €

638638 Spirou – Ensemble de 2 Tirages de tête : Machine 
sui rêve numéroté (/500) et signé par Janry + Le journal d’un ingénu 
numéroté (/440) et signé par Emile Bravo. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

150 / 200 €

631631 Franquin – Fariboles : Spirou et le mini Fantasio,. Boîte et 
certificat. Très bon état.

100 / 150 €

632632 Franquin – Ensemble de 4 statues Leblon-Delienne : 
Gaston debout (certificat et dessus de boîte), Serres-livres Spirou et 
Spip, Fantasio et sa pipe. Très bon état. 

150 / 200 €
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640640 Spirou – Ensemble de 
2 Tirages de tête : Paris sous 
Seine numéroté (/300) + L’homme 
qui ne voulait pas mourir (HC/50). 
Signés par Munuera. Très bon état.

150 / 200 €

646646 Franquin – Animaux sous bulles : Tirage de tête numéroté 
(/200) avec tiré à part signé par Franquin. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

641641 Franquin/Gaston 
L’intégrale 1957-58 : 
Tirage limité 2000 exemplaires. 
Edition Marsu Productions. 
Proche de l ’état neuf avec le Proche de l ’état neuf avec le 
dossier de pressedossier de presse.

200 / 300 €

647647 Franquin – La Mitre railleuse : Portfolio numéroté 
(HC/100) et signé. Edition belge avec les 6 planches supplémentaires. 
Très bon état.

150 / 200 €

648648 Spirou sous le 
manteau : Tirage de tête 
numéroté (/320) agrémenté d’un agrémenté d’un 
dessin original de Alec Severindessin original de Alec Severin. 
Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

642642 Franquin/Gaston L’intégrale 1959-60 : Tirage limité. 
Edition Marsu Productions. Très proche de l’état neuf dans son 
emballage d’origine.

100 / 150 €

643643 Franquin – Ensemble de 2 intégrales : QRN sur 
Bretzelburg et Gaston L’intégrale 1967. Tirages limités. Edition Marsu 
Productions. Quelques coups. Très bon état.

150 / 200 €

644644 Franquin/Spirou – Le Nid des marsupilamis : Tirage 
limité 2000 exemplaires. Edition Marsu Productions. Très proche de Très proche de 
l ’état neuf dans son emballage d’originel’état neuf dans son emballage d’origine

100 / 150 €

645645 Franquin – Ensemble de 3 portfolios : Spirou, Spip, Le 
Marsupilami. Portfolios « Le Cabinet des Estampes » numérotés (/225). 
Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

200 / 300 €

639639 Spirou – Ensemble de 
2 Tirages de tête : Le tombeau 
des Champignac numéroté (/400) 
agrémenté d’une dédicace de agrémenté d’une dédicace de 
TarrinTarrin + L’homme qui ne voulait pas 
mourir (/399) et signé par Munuera. 
Proches de l’état neufProches de l’état neuf.

150 / 200 €
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649649 Rob-Vel – Planche originale : Œuvre originale publiée 
dans le Spirou 1682 du 09/07/1970. Numéro Spécial 33ème 
anniversaire (44,5x35 cm).

400 / 600 €

651651 Histoire de Spirou et des publications Dupuis 
+ dédicace de Rob-Vel : Ensemble composé d’un cahier 
manuscrit, d’un cahier « à collages » et de l’album original dédicacé 
par Rob-Vel. Documents historiques ayant servis d’outils de travail à 
Philippe Brun pour créer ce qui restera le premier ouvrage répertoriant 
les publications Dupuis et plus particulièrement le journal de Spirou 
(Glénat 1975).

200 / 300 €

650650 Rob-Vel – Dessin original : Superbe dessin représentant 
Spirou sortant d’un œuf devant une poule (24 x 32 cm).

300 / 500 €
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652652 Franquin – dédicace : 
Grande affiche Gaston 
agrémentée d’un dessin 
représentant le héros (37x58 cm). 
Traces d’humidité dans le bas.

200 / 300 €

653653 Franquin – dédicace : Gaston souriant « Bravo Liliane » sur 
une carte postale de 1988 (6x7 cm).

200 / 300 €

654654 Franquin – dédicace : 4 aventures de Spirou et Fantasio. 
Edition de 1953 (dos toilé orange, 4ème plat tramé bleu) agrémentée 
d’un dessin représentant Spirou. Bon état.

300 / 500 €

655655 Franquin – dédicace : Spirou 16, l’ombre du Z. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant Gaston endormi. 
Retouches aux coiffes, cachet à l’intérieur et taches. Bon état.

300 / 500 €

656656 Franquin/Roba – dédicaces : Spirou 17, et les 
hommes-bulles. Edition de 1975 agrémentée d’un dessin de Franquin 
représentant Spirou et d’un dessin de Roba représentant Bill. Bon état.

300 / 500 €

657657 Rob-Vel/Fournier – dédicaces : Double dessin reprenant 
le Spirou de Fournier parlant à son « Grand-papa » le Spirou de Rob-
Vel. Superbe hommage de Fournier à son ainé qui a complété la page 
en y dessinant son Spirou. Sur page de titre découpée du Spirou 25. 

100 / 150 €
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659659 Fournier – Ensemble 
de 3 dédicaces : Spirou 
22, 23 et 26 agrémentés 
respectivement de dessins 
représentant Spirou debout, 
un éléphant et Spirou. Editions 
originales en très bon état.

150 / 200 €

661661 Jidéhem – dédicace : Gaston 3. Edition originale agrémentée 
d’un dessin représentant le héros. Dos en partie refait. Etat moyen.

150 / 200 €

658658 Fournier – Dessin 
original : Joli dessin de Fournier 
à l’encre de chine offert par Malo 
Louarn en attendant une dédicace 
de l’auteur (8.5 x 18 cm).

100 / 150 €

660660 Fournier – Ensemble de 3 dédicaces : Spirou 21, 27 
et 28 agrémentés respectivement de dessins représentant l’auteur en 
voiture, Spip et le Comte de Chapignac. Très bon état

100 / 150 €

662662 Janry/Tome – Ensemble 
de 3 dédicaces : Spirou 
44, 36 et 44 agrémentés 
respectivement de dessins 
représentant Spip (Janry), Spirou 
(Tome) et Spirou (Janry). Editions 
originales en très bon état.

100 / 150 €

663663 Rob-Vel – Ensemble de 2 albums : 1938 La naissance 
de Spirou et La seconde guerre mondiale et toujours Spirou. Editions 
originales signées par l ’auteursignées par l ’auteur. Très bon état.

100 / 150 €
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664664 Spirou 0 de 1939 : 
Fascicule de 4 pages (offert avec 
le n°14 de 1939) reprenant, en 
bleu, la couverture du futur recueil 
n°2. Très rare publicité en bon état.

150 / 200 €

667667 Spirou – reliure 3 : Manque une double page au fascicule 
17. Bon état/Très bon état. 

300 / 500 €

668668 Spirou – reliure 4 : Plusieurs manques en bas de pages, 
retouches sur le 1er plat, gardes changées. Bon état. 

200 / 300 €

669669 Spirou – reliure 5 : Complet, retouches sur le 1er plat, gardes 
changées. Bon état. 

200 / 300 €

670670 Spirou – reliure 6 : Complet. Bon état. 

400 / 600 €

671671 Spirou – reliure 8 : Complet. Bon état.

100 / 200 €

672672 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 12, 13, 15. Bon état.

150 / 200 €

665665 Spirou – reliure 1 : Complet. Couverture en bel état, pages 
de garde avec rustine et intérieur déboîté. Etat moyen/bon état. 

600 / 800 €

666666 Spirou – reliure 2 : Complet. 1ère page un peu plus courte 
latéralement avec un peu de papier collant. Bon état. 

400 / 600 €

673673 Spirou – reliure 16 : 
Bon état.

100 / 150 €

674674 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 20, 22, 27. Bon état.
150 / 200 €

675675 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 30, 36, 41. Bon état.
150 / 200 €

676676 Spirou – Ensemble de 4 reliures : 52, 53, 54, 57. Bon état.
150 / 200 €

677677 Spirou – ensemble de 3 recueils : Almanach 44, Almanach 
47 et petite reliure « au drapeau » (935 à 939). Bon état/très bon état.
150 / 200 €

678678 Spirou – L’espiègle au 
Grand Coeur : Rare almanach 
1943, texte en noir au verso. Bon 
état/très bon état.

200 / 300 €
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679679 Gaston 2 – Gala de gaffes : Edition originale de 1963 en 
très bon état.

200 / 300 €

683683 Spirou et Fantasio – Ensemble de 2 albums : 
Voyageur et Prisonnier. Editions originales en bon état/très bon état.

250 / 350 €

684684 Spirou et Fantasio – Ensemble de 5 albums : 
Dictateur, Pirates, Nid, QRN et Panade à Champignac. Editions 
originales belges en bon état.

300 / 400 €

685685 Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums : 
Chapeaux noirs, Corne, Héritiers. Retouches de couleurs. Editions 
originales françaises en bon état.

200 / 300 €

680680 Gaston 13 – Tirage de tête : Tirage limité numéroté dans 
sa pochette en jean’s accompagné du dossier de presse, de la carte 
postale, d’un autocollant jaune (dans son enveloppe) et du grand 
autocollant Gaston. Très très bon état.

400 / 600 €

681681 Gaston – Ensemble de 2 tirages de tête : Gaston 14 
et 15. Tirages numérotés et signé. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

200 / 300 €

682682 Franquin – Ensemble de 2 albums : Spirou et Fantasio 
(dos toilé orange, manque page de garde avant et 1ère page 
« Spirou »), Gaston 1. Editions originales en bon état.

200 / 300 €

686686 Le jeu de Spirou : Superbe jeu paru en 1946. Seconde 
version avec boîte rouge, plateau illustré par Dineur, dés et pions. Très 
rare. Bon état.

300 / 500 €

687687 Loto Spirou : Boîte 
illustrée par Franquin. Bon état.

100 / 150 €
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689689 Spirou – Ensemble de 5 cartes : Diplôme d’honneur 
(version bleue), carte de la Centrale Nationale du CSA, Carte Spirou 
par Rob-Vel, Carte du journal (Visuel Rob-vel), Carte du journal (Visuel 
Franquin). Très très bon état.

100 / 150 €

692692 Franquin – Revues l’Ecureuil 8 à 13 : Fascicules 8, 9, 10 
(couverture de Franquin), 11, 12 (couverture de Franquin) et 13 (très 
rare). Très bon état.

200 / 300 €

688688 Spirou Sportif : Ensemble 
de 12 cartes postales dans leur 
étui d’origine (Rare). Bon état/Très 
bon état.

200 / 300 €

690690 Jijé – Ensemble de 2 cartes : Tes devoirs sont faits, Carte V 
(Très rare). Bon état.

100 / 150 €

691691 Franquin – Ensemble de 9 cartes : Tes devoirs sont 
faits, Spirou chaque semaine, Z comme Zorglub, La marsupilamie et 
le marsupilami, Gaston dans le hamac, Vie et mœurs des marsupilamis 
cartes 20-1, 20-4 et 20-6, carte « enfance en détresse » 1968. Très 
très bon état.

100 / 150 €

693693 Franquin/Mitacq – Revues Le Guide : Fascicules 1, 5 et 
8 avec dessins de Franquin et Mitacq. Très bon état.

100 / 150 €

694694 Franquin – Ensemble de 6 albums : Le trombone illustré, 
un monstre par semaine, les monstres 2, le bestiaire 1, les doodles, 
tronches à gogo. Tous numérotés. Très bon état/Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

695695 Franquin – Ensemble de 7 albums/documents : 
Decalco anagraphis, l’univers monstrueux de Franquin, Idées noires 
(Aedena), Noel et l’Elaouin (Yann Rudler), Joyeuses Pâques, La bûche 
de Noel, Avec adresse. Très bon état/Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

696696 Spirou – Ensemble de 5 divers : A la recherche de 
Bocongo (Chaland, 1ère édition numérotée), l’incroyable BURP !, 
Prototypes , Decalco angraphis, Spirou et l’aventure (dessinateurs de 
notre temps). Proches de l’état neuf.

100 / 150 €
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697697 Spirou – Ensemble de 5 affiches : Arc en ciel 1965, 
Spirou n°1 de la bande dessinée, Chic ils signeront tes albums, Spirou 
(affiche n°16) et Turbotraction (affiche n° 34). Bon état/Très bon état.

100 / 150 €

698698 Spirou – Ensemble de 15 documents : Arc en ciel 
1965, Arc en ciel 1963, Arc en ciel 1963 (néerlandais), Silhouette 
Spirou, Calendrier 1954 (non monté et monté), Calendrier 1953, 
Calendrier 1950, Toise Macherot, Frise Spirou x2, Carton Apollinaris x2, 
Supplément Spirou n°780 (France), sac dupuis. Bon état/Très bon état.

100 / 150 €

703703 Franquin – Ensemble de 7 éléments : Disque Gaston 
(45T), Disque Les bébés marsupilamis (45T), Livre à colorier Dupuis 
01/103 (non colorié), Livre à colorier Gaston (Canada, non colorié), 
Almanach des PTT 1982, Almanach des PTT 1985, Calendrier Scout 
FSC 1973. Très bon état.

100 / 150 €

704704 Franquin – Ensemble de 17 albums publicitaires : 
Agfa 1, 2, 3, 4, Gaston rempile et désopile (pub de soumission 
numérotée 697/1000), Teisseire 1, 2, 3, 4 (+ Pin’s, RARE), Gaston 
Joker, Gaffes à Solmer, Banque Dessinée, Fou du bus (RATP), Fou 
du bus (STCRA), Le facteur est mon ami, Une gaffe chasse l ’autre 
(329/500), Gaston et les piles Philips. Très bon état.

200 / 300 €699699 Gaston – Journées 
nationales de la 
condensation : Rare coffret 
publicitaire en carton (28 x 36 cm). 
Bon état/Très bon état.

100 / 150 €

700700 Franquin – Ensemble de 13 fanzines : M’enfin ?! x6, 
Marsupilami x2, Rantanplan, L’Echo de la Presse de la Publicité, Krukuk, 
A propos de …, Haga. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

701701 Gaston 0 – Ensemble de 2 albums : Edition De 
Mesmaeker numérotée (avec carte) + Gaston gaffe à nouveau (Pirate 
numéroté /260). Très bon état.

100 / 150 €

702702 Spirou/Gaston – Ensemble de 3 gadgets : Boîte de 
cigares (1938-1988), Des gaffes en relief n°2, Jeu des 7 gaffes (non 
déballé). Très bon état.

100 / 150 €

705705 Gaston – Lagaffe qui 
rit : Ensemble complet composé 
de l’album publicitaire, du poster 
et des 18 autocollants (non 
collés). Très bon état.

100 / 150 €

706706 Spirou – Les voleurs de Marsupilami : Edition J’ai lu BD. 
Tirage de tête numéroté (/500) avec la queue du marsupilami en relief. 
Très très bon état.

100 / 150
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707707 Spirou – Cartes ADS : Ensemble des 2 versions de la 
fameuse carte ADS. Bon état.

150 / 250 €

712712 Lampe Spirou : Rarissime objet ancien (1946) issu du chariot 
Spirou. Les invendus étaient recyclés en lampe par les éditions Dupuis. 
Bon état/très bon état.

300 / 500 €

L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres

708708 Spirou/ASA – Ensemble 
de 2 insignes : Les 2 versions 
en métal de ce rare insigne Auto-
Spirou-Aviation parues en 1952. 
Proches de l’état neufProches de l’état neuf.

150 / 250 €

709709 Spirou – Ensemble de 2 insignes : Rares insignes Amis De 
Spirou (ADS) et Club Spirou Aviation (CSA) en carton. Bon état/Très 
bon état.

100 / 150 €

710710 Spirou – Ensemble de 
2 insignes ADS : Version ADS 
en français (épinglette) et RC en 
néerlandais (boutonnière). Bon 
état/Très bon état.

100 / 150 €

711711 Spirou s’en va-t-en guerre : Superbe jeu paru en 1946. 
Boîte rouge avec plateau, sans les pions. Illustration du plateau par 
Dineur et de la bîte par Jijé. Rarissime jouet en état moyen/bon état.

200 / 400 €

713713 Le jeu de Spirou : Superbe jeu paru en 1943. Première 
version sans boîte, plateau illustré par Dineur. Très rare. Très bon état.

100 / 150 €

714714 Dupuis 1898-1948 : Petit livre commémorant les 50 ans des 
éditions Dupuis, couverture de Jijé en relief. Les principaux dessinateurs 
de l’époque y sont représentés par Franquin et Morris sous forme de 
caricature. Rare album proche de l ’état neufRare album proche de l ’état neuf. 

200 / 300 €
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715715 Spirou – En avant ADS en avant : Partition musicale 
illustrée par Jijé, on y joint une seconde partition La danse du Spirou 
(rien à voir avec le journal). Bon état/très bon état.

100 / 200 €

719719 Spirou – Carte postale : Spirou allongé dans l’herbe (Jijé). 
Superbe carte envoyée aux ADS pour leur anniversaire en 1944. Rare 
document en bon état.

100 / 150 €

716716 Spirou Sportif : Ensemble de 12 cartes postales dans leur 
étui d’origine (Rare). Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

717717 Spirou – Carte 
postale : Spirou tenant un 
bouquet de fleurs (Jijé). Superbe 
carte envoyée aux ADS pour leur 
anniversaire en 1942. Bon état/
très bon état.

100 / 150 €

718718 Spirou – Carte 
postale : Spirou sortant de la 
sacoche du facteur (Jijé). Superbe 
carte envoyée aux ADS pour leur 
anniversaire en 1943. Bon état.

100 / 150 €

720720 Spirou – Carte 
postale : Spirou et V de la 
victoire (Jijé). Superbe carte 
envoyée aux ADS pour leur 
anniversaire en 1944. Rare 
document en très bon état.

150 / 200 €

721721 Spirou – Carte 
postale : Spirou, Tif et Tondu, 
Valhardi, Caramel et Romulus 
tenant un bouquet de fleurs (Jijé). 
Superbe carte envoyée aux ADS 
pour leur anniversaire en 1945. 
Très bon état.

100 / 150 €

722722 Spirou – Carte 
postale : Spirou, Fantasio et 
Spip entrant (Franquin). Superbe 
carte envoyée aux ADS pour leur 
anniversaire en 1946. Bon état/
très bon état.

100 / 150 €
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725725 Spirou – Carte 
anniversaire : Magnifique carte 
dépliante illustrée par Franquin. 

200 / 300 €

729729 Spirou – Ensemble de 15 documents : Diplôme 
d’honneur (16/01/1947), 9 Cartes du journal (Visuel Franquin), Carte 
Spirou par Rob-Vel, carton Apollinaris, 2 buvards « Tes devoirs sont 
faits ! », une enveloppe « Marsupilami ». Bon état/très bon état.

150 / 200 €

723723 Spirou – Carte 
postale : Spirou et les 
personnages du journal sortant 
par une fenêtre (Sirius). Superbe 
carte envoyée aux ADS pour leur 
anniversaire en 1949. Très bon état.

100 / 150 €

724724 Spirou – Cartes 
postales : Spirou par Rob-Vel. 
Première carte commercialisée 
par le journal à partir de 1938. 
Ensemble des 2 versions en très Ensemble des 2 versions en très 
bon étatbon état.

100 / 150 €

726726 Spirou – Diplôme 
d’honneur : Diplôme du 
concours de la semaine du 
31/01/1946. Très bon état dans 
son enveloppe d’origine.

100 / 150 €

727727 Spirou – Silhouette : 
Gadget en carton offert pour les 
jeux de plage dans les années 50 
(version 16 x 22 cm environ). Très 
bon état.

100 / 150 €

728728 Spirou – Ensemble 
de 3 bloc-notes : Le plus 
ancien (rouge) illustré de superbes 
dessins de Franquin (années 50, 
quelques feuilles manquantes à 
la fin) + le bleu (en français et 
en néerlandais) avec couverture 
illustrée par Franquin. Très bon état.

100 / 150 €

730730 Spirou Flex – Ensemble de 2 personnages : Figurines 
habillées de feutrine parues en 1951. Manque quelques boutons. Bon état.

200 / 300 €

731731 Spirou – Badge en 
tissu : Superbe objet illustré par 
Franquin dans les années 60. 
Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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732732 Spirou – Ensemble de 10 documents : Calendrier 1949, 
Carte de vœux Dupuis 1966, 2x calendrier 1954, sachet Spirou/
Bonnes Soirées (années 60), Affichette publicitaire pour le recueil 85, 
Pinball Machine, 1er Poster (Benoît Brisefer et la baleine), 2x Renault 
Junior n°2. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

738738 Spirou/Nouveau Club – Ensemble de 2 documents : 
Carte de nouveau membre et numéro 0 Spécial bienvenue illustré par 
Franquin. Rare ensemble en très bon état dans son enveloppe d’origine.

200 / 300 €

733733 Spirou – Papier à 
lettres : Superbe boîte illustrée 
par Franquin contenant du papier 
et des enveloppes (Pelletier). 
Version jaune/beige proche de 
l’état neuf.

200 / 300 €

734734 Spirou – Ensemble de 3 fascicules : Supplément gratuit 
au n° 547 du 07/10/1948 (bon état, petit trou à la pliure), n° 1482 bis 
(avec le mini-récit), n°674 (avec cachet GRATIS). Très bon état.

100 / 150 €

735735 Spirou – Ensemble de 3 documents : Feuillet non monté 
servant à construire les Dominos Spirou, Calendrier 1949, Petit album 
n°6 (fascicules 40, 41 et 42 de 1941, manque le 4ème plat). Bon état.

100 / 150 €

736736 Spirou – Ensemble de 2 calendriers : 1944 et 1950. 
Très bon état, encadrés.

100 / 150 €

737737 Marsupilami – Statue :Ancien pouet devenu dur avec le 
temps représentant le Marsupilami fâché. La queue a été remplacée. 
Très bon état.

200 / 300 €

739739 Spirou/Nouveau Club – Bulletin mensuel n°1 : Rare 
fascicule illustré par Franquin en très bon état dans son enveloppe 
d’origine.

100 / 150 €

740740 Spirou/Nouveau Club – Bulletin mensuel n°2 : Rare 
fascicule illustré par Franquin en très bon état dans son enveloppe d’origine.

100 / 150 €
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741741 Dupuis – Ensemble de 2 catalogues : Les pirates du 
Silence (1959) et Voici les albums que tu désires. Proches de l ’état 
neuf.

150 / 200 €

742742 Dupuis – Ensemble de 3 catalogues : Etrennes 1962, 
Printemps 1963 (rare) et Voici les albums que tu désires. Bon état/
très bon état.

150 / 200 €

743743 Spirou – Affiche : Tournoi 
des minimes 1962. Superbe 
document illustré par Franquin. Très 
bon état.

150 / 250 €

744744 Spirou – Affiche : Tournoi 
des minimes 1963. Superbe 
document illustré par Franquin. Très 
bon état.

150 / 250 €

746746 Franquin – Sérigraphie/Offset : Les 1000 têtes. Superbe 
tirage numéroté (/199) et signé (95 x 80). Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

500 / 700 €

745745 Spirou – Affiche : Demandez ici votre cadeau offert par 
Spirou. Superbe document illustré par Franquin. Très bon état.

150 / 250 €
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747747 Franquin – Sérigraphie/Offset : Le trombone illustré. 
Tirage numéroté (/199) et signé (65 x 62.5). Très bon état.

300 / 500 €

748748 Franquin – 
Sérigraphie/Offset : Festival 
du Film Fantastique de Bruxelles. 
Tirage numéroté (/200) et signé 
(50 x 70). Quelques souillures dans 
le blanc du contour. Très bon état.

150 / 250 €

749749 Franquin – Le Nid des Marsupilamis : Tirage numéroté 
(/1000) et signé paru aux éditions du Lion en 1985. Couverture jaune 
sous emboîtage. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

200 / 300 €

750750 Franquin – Gaston 
rempile et désopile : 
Tirage numéroté (/500) et signé 
accompagné de sa sérigraphie 
couleurs. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

250 / 350 €

752752 Franquin – Gaston 14 : Tirage de tête numéroté et signé. 
Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 200 €

753753 Franquin – La Mitre railleuse : Portfolio numéroté (/300) 
et signé. Edition belge avec les 6 planches supplémentaires. Très 
bon état.

200 / 300 €

754754 Franquin – Ensemble de 7 albums : Idées noires bis x 4 
et Idées Roses (Slowburn) x 3. Editions pirates. Très bon état.

100 / 150 €

751751 Franquin – Le 
Dictateur et le 
Champignon : Edition de luxe 
grand format parue en 2019. 
Tirage limité numéroté (1580/2000). 
Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

100 / 150 €
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755755 Spirou 0 de 1938 : Fascicule de 4 pages édité pour le 
lancement du Journal de Spirou reprenant, en bleu, la couverture du 
futur recueil n°1. Version du 14/04/1938 avec en page 2 « Spirou est 
en vente dans toutes les librairies et les marchands de journaux ! 0.85 
le N° de 16 pages ». Rarissime publicité en bon état.

400 / 600 €

761761 Spirou – reliure 4 : Complet. Quelques déchirures, intérieur 
déboîté. Bon état.

250 / 350 €

762762 Spirou – reliure 5 : Manque pages 15 à 18 du fascicule 38, 
gardes non d’origine. Etat moyen.

100 / 150 €

763763 Spirou – reliure 6 : Manque 1/3 de la page 19 du fascicule 
10, quelques déchirures. Bon état. 

200 / 300 €

764764 Spirou – reliures 7 et 8 : Complets. Bon état.

150 / 250 €

765765 Spirou – reliure 9 : Bon état +

200 / 300 €

766766 Spirou – reliure 10 : Bon état/Très bon état

200 / 300 €

756756 Spirou 0 de 1939 : 
Fascicule de 4 pages (offert 
avec le n°14 de 1939) 
reprenant, en bleu, la couverture 
du futur recueil n°2. Très rare 
publicité en très bon état.

200 / 300 €

757757 Spirou 0 de 1946 : 
Superbe fascicule publicitaire pour 
le journal de Spirou reprenant le 
visuel du magazine N°448 du 14 
novembre 1946. Rare publicité en 
très bon état.

150 / 250 €

767767 Spirou – reliure 12 : Très 
bon état

150 / 200 €

758758 Spirou – reliure 1 : 
Complet. Quelques déchirures. 
Bon état. 
600 / 800 €

759759 Spirou – reliure 2 : 
Complet. Quelques déchirures. 
Bon état.
300 / 500 €

760760 Spirou – reliure 3 : 
Manque le centre de quelques 
pages aux fascicules 7, 8, 9 + une 
découpe en bas de la page 13 
du fascicule 17. Etat moyen. 
150 / 250 €

768768 Spirou – reliure 13 : 
Quelques taches aux pages de 
garde, sans colle de poisson. Très 
bon état.

150 / 200 €

769769 Spirou – reliure 14 : 
Sans colle de poisson. Très bon 
état.

150 / 200 €

770770 Spirou – reliure 15 : 
Bon état/Très bon état

150 / 200 €
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771771 Spirou – Reliure éditeur 
24 (Spéciale) : Rarissime album 
comprenant les fascicules 507 à 
519. La couverture reprend le visuel 
de l’album 13, les pages de gardes 
sont réalisées avec du papier 
beige neutre et le dos est vert. Une Une 
véritable rareté en bon état/très véritable rareté en bon état/très 
bon étatbon état.

200 / 300 €

772772 Spirou – Reliure éditeur 
26 (Spéciale) : Rarissime album 
comprenant les fascicules 533 à 
546. La couverture reprend le visuel 
de l’album 12, les pages de gardes 
sont réalisées avec du papier tramé 
rose et le dos est vert. Une véritable Une véritable 
rareté en bon état/très bon étatrareté en bon état/très bon état.

200 / 300 €

773773 Spirou – Reliure 
éditeur 27 (Spéciale) : Rarissime 
album comprenant les fascicules 
547 à 559. La couverture reprend 
le visuel de l’album 14, les pages 
de gardes sont réalisées avec du 
papier marbré et le dos est bleu 
tramé. Une véritable rareté en bon Une véritable rareté en bon 
état/très bon étatétat/très bon état.

200 / 300 €

774774 Spirou – Reliure 
éditeur 28 (Spéciale) : Rarissime 
album comprenant les fascicules 
560 à 572. La couverture reprend 
le visuel de l’album 24, les pages 
de gardes sont réalisées avec du 
papier marbré et le dos est rouge 
moucheté. Une véritable rareté en Une véritable rareté en 
bon état/très bon étatbon état/très bon état.

300 / 500 €

775775 Spirou – Reliure 
éditeur 29 (Spéciale) : Rarissime 
album comprenant les fascicules 
573 à 585. La couverture reprend 
le visuel de l’album 17, les pages 
de gardes sont réalisées avec du 
papier bordeaux tramé et le dos 
est brun orangé. Une véritable Une véritable 
rareté en bon/très bon étatrareté en bon/très bon état.

300 / 500 €

776776 Spirou – Reliure 
éditeur 30 (Spéciale) : Rarissime 
album comprenant les fascicules 
586 à 598. La couverture reprend 
le visuel de l’album 19, les pages 
de gardes sont réalisées avec du 
papier marbré et le dos est rouge 
tramé. Une véritable rareté en bon Une véritable rareté en bon 
état/très bon étatétat/très bon état.

200 / 300 €
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777777 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 13, 17, Almanach 44 
(avec n° autorisation). Bon état +.

150 / 250 €

778778 Spirou – Ensemble de 2 reliures : 18 (gardes fendues), 
19 (traces d’une ancienne couverture aux pages de garde). Bon état/
Très bon état.

150 / 250 €

779779 Spirou – Ensemble de 2 Almanachs : 1944 (avec n° 
autorisation), 1947 (dos kraft, traces d’une ancienne couverture aux 
pages de garde). Très bon état.

100 / 150 €

780780 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 21, 22, 23. Traces d’une 
ancienne couverture aux pages de garde. Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

781781 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 24, 25, 26. Traces d’une 
ancienne couverture aux pages de garde. Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

782782 Spirou – Ensemble de 3 reliures : 27, 28, 29. Bon état/
Très bon état.

150 / 200 €

783783 Spirou – Ensemble de 4 reliures : 31, 32, 33, 34. Bon 
état/Très bon état.

200 / 300 €

784784 Spirou – Ensemble de 
3 reliures : 35, 37, 39. Bon état/
Très bon état.

200 / 300 €

785785 Spirou – Ensemble de 6 reliures : 40, 41, 42, 44, 47, 48. 
Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

786786 Spirou – Ensemble de 6 reliures : 51, 53, 54, 55, 57, 59. 
Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

787787 Spirou – Ensemble de 4 reliures : 60, 61, 63, 64. Bon 
état/Très bon état.

120 / 180 €

788788 Spirou – Ensemble de 4 reliures : 66, 67, 68, 69. Bon 
état/Très bon état.

120 / 180 €

789789 Spirou – Ensemble de 
5 reliures : 70, 71, 72, 73, 74. 
Bon état/Très bon état.

150 / 200 €

790790 Spirou – Ensemble de 5 reliures : 75, 76, 77, 78, 79. Bon 
état/Très bon état.

150 / 200 €

791791 Spirou – Ensemble de 5 reliures : 80, 83, 86, 90, 91. 
Avec tous les mini-récits. Bon état/Très bon état.

150 / 200 €

792792 Spirou – Ensemble de 26 reliures : 11, 14, 15, 16, 20, 
22, 27, 29, 29 (spécial avec couverture du 17), 30, 36, 38, 43, 45, 
46, 49, 50, 52, 56, 58, 62, 65, 81, 82, 84. Etat moyen/Bon état.

300 / 400 €
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793793 Spirou – L’espiègle au Grand Cœur x 2 : Almanach 
1943 présenté dans ses 2 versions2 versions : Noire (4ème plat RC Charleroi 
27514 – Aut n°5710) et Bleue (4ème plat RC Charleroi 27514 – Aut 
n°5710 -O.C.P 1701 – B.d.C 94660). Rare ensemble en bon état.

400 / 600 €

794794 Spirou – Ensemble de 2 Almanachs 1947 (SpéciauxSpéciaux) : 
Tirage spécial à dos rouge + Tirage spécial avec Etiquette « Spirou » 
recouvrant le «1947» (inscription en page de titre). Rares albums en bon état.

100 / 150 €

795795 Spirou et Fantasio (par Franquinpar Franquin) : Edition originale toilée 
orange. Un petit défaut page de garde avant. Rare album en très bon état.

600 / 800 €

796796 Spirou et Fantasio 1 : 
Quatre aventures. Edition originale 
dos kraft brun. Garde avant 
légèrement fendue. Rare album en 
très bon état.

300 / 500 €

797797 Spirou et Fantasio 1 : 
Quatre aventures. Edition originale 
française, dos toilé rouge, 4ème 
plat rayé bleu. Très bon état.

200 / 300 €

798798 Spirou et Fantasio 1 : 
Quatre aventures. Edition originale 
française, dos toilé rouge, 4ème 
plat rayé bleu (un petit cachet 
au verso de la garde avant). Bon 
état +.

150 / 250 €

799799 Spirou et Fantasio 1 : 
Quatre aventures. Edition de 1953, 
dos toilé orange, 4ème plat tramé 
bleu. Très bon état.

150 / 250 €

800800 Spirou et Fantasio 2 : Il y a un sorcier à Champignac. 
Edition originale. Très bon état.

200 / 300 €



55

801801 Spirou et Fantasio 2 : Il y a un sorcier à Champignac. 
Edition de 1960, dos papier. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

802802 Spirou et Fantasio 3 : Les Chapeaux Noirs. Edition de 
1960, dos papier, une tache page 30. Très bon état.

100 / 200 €

803803 Spirou et Fantasio 4 : Les Héritiers. Edition originale dos 
toilé brun/bordeaux. Bon état/Très bon état.

100 / 200 €

804804 Spirou et Fantasio 4 : Les Héritiers. Edition originale dos 
toilé rouge. Bon état +.

100 / 200 €

805805 Spirou et Fantasio 6 : 
La corne de Rhinocéros. Edition 
originale française dos carré 
rouge. Bon état.

150 / 250 €

806806 Spirou et Fantasio 8 : La mauvaise tête. Edition originale 
belge, une étiquette de librairie en page de garde. Très bon état.

200 / 300 €

807807 Spirou et Fantasio 8 : La mauvaise tête. Edition originale 
française, adhérence au 4ème plat. Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

808808 Spirou et Fantasio 9 : Le repaire de la murène. Edition de 
1962. Rare album proche de l ’état neufRare album proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

809809 Spirou et Fantasio 10 : Les pirates du silence. Edition 
originale belge. Très bon état.

200 / 300 €
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810810 Spirou et Fantasio 15 : 
Z comme Zorglub. Edition originale. 
Très bon état.

200 / 300 €

811811 Spirou et Fantasio 16 : 
L’ombre du Z. Edition originale. Très 
bon état.

200 / 300 €

812812 Spirou et Fantasio 17 : Les hommes-bulles. Edition de 1964 
(n°17 en rouge). Très bon état.

100 / 150 €

813813 Spirou et Fantasio 18 : QRN sur Bretzelburg. Edition 
originale. Très bon état.

100 / 150 €

814814 Spirou et Fantasio 19 : 
Panade à Champignac. Edition 
originale dos bleu, titre en bleu en 
page de titre. Version avec le mot 
« MonstreMonstre » en rouge à la page 9. 
Très bon état.

150 / 200 €

815815 Spirou et Fantasio 19 : Panade à Champignac. Edition 
originale dos gris, titre en noir en page de titre. Version avec le mot 
« MonstreMonstre » en noir à la page 9. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 250 €

816816 Spirou et Fantasio 19 : Panade à Champignac. Edition 
originale dos bleu, titre en bleu en page de titre. Version avec le mot 
« MonstreMonstre » en noir à la page 9 (un petit cachet au verso de la page 
garde avant). Très bon état.

150 / 200 €

817817 Spirou et Fantasio 21 : Du glucose pour Noémie. Edition 
originale. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 200 €

818818 Spirou et Fantasio 24 : Tembo Tabou. Edition originale. 
Très très bon état.

100 / 150 €
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819819 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 20, 22, 
23, 25. Editions originales en très bon état.

150 / 200 €

820820 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 11, 12, 
13, 14 (signé par Franquin). Editions originales belges en bon état.

200 / 300 €

821821 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 3, 4, 5, 
7. Editions originales françaises. Etat moyen/bon état.

200 / 300 €

822822 Spirou et Fantasio – Ensemble de 5 albums : 2, 6, 7, 
8, 10. Editions originales françaises. Etat moyen.

200 / 300 €

823823 Spirou et Fantasio – Ensemble de 5 albums : 2, 4, 5, 
6, 7. Editions originales belges en bon état.

250 / 350 €

824824 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 1 
(Réédition dos papier rouge, 4ème plat tramé bleu), 3, 7, 9. Editions 
originales belges en bon état.

200 / 300 €

826826 Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums : 4 
(1962), 9 (1962, collant sur le dos), 10 (1964). 1ères éditions dos 
ronds. Bon état/très bon état.

150 / 250 €

825825 Spirou et Fantasio – 
Ensemble de 3 albums : 2 
(1964, dos rose), 3 (1964, dos 
vert), 8 (1964, dos bleu ciel). 
1ères éditions dos ronds. Bon 
état/très bon état.

200 / 300 €

827827 Spirou et Fantasio – Ensemble de 3 albums : 11 
(1967), 13 (1966), 14 (1966). 1ères éditions dos ronds. Très bon état.

150 / 250 €

828828 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 1 
(1966), 2 (1966, dos rose), 3 (1966), 4 (1965). Dos ronds. Bon état/
très bon état.

100 / 150 €

829829 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 7 
(1966), 8 (1967), 9 (1965), 10 (1968). Dos ronds. Très bon état.

100 / 150 €



830830 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 4 
(1971), 5 (1968), 6 (1970), 9 (1970), 12 (1972), 17 (1968). Dos 
ronds. Très bon état.

100 / 150 €

831831 Spirou – Ensemble de 4 albums : Le Gorille à bonne 
mine, reliure éditeur 22, Almanach 1947, Petit album (fascicules 935 à 
939). Bon état/très bon état.

100 / 150 €

832832 Franquin – dédicace : Gaston 6 (1970) agrémenté d’un 
dessin représentant un chat. Bon état.

200 / 300 €

833833 Modeste et Pompon – 
60 aventures : Edition originale 
Dargaud (4ème plat Barelli) avec 
point Tintin. Superbe album très Superbe album très 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

500 / 700 €
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834834 Modeste et Pompon – Ha ! Ha ! Ha ! Ha ! ha ! : 
Edition originale Dargaud avec point Tintin. Superbe album Superbe album 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

835835 Dupuis – Ensemble de 6 albums à colorier : Ref 
01/104, 01/103, 02/204, 02/202, 02/201, 03/302. NON coloriés. 
Très bon état.

150 / 250 €

836836 Dupuis – Ensemble de 6 albums à colorier : Ref 
02/204, 02/202, 02/201, 03/302, 03/303, 03/304. NON coloriés. 
Bon état/Très bon état.

150 / 250 €
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Un peu de Raymond Macherot

837837 Chlorophylle contre les rats noirs : Edition originale 
Lombard avec point Tintin. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

838838 Chlorophylle et les conspirateurs : Edition originale 
Lombard avec point Tintin. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

839839 Chlorophylle – Pas de salami pour Célimène : Edition 
originale Dargaud avec bandeau « Lombard » collé dessus en page 
de titre. Le puits 32 au 4ème plat, avec point Tintin. Superbe album Superbe album 
très proche de l ’état neuftrès proche de l ’état neuf.

600 / 800 €

840840 Chlorophylle – La revanche d’Anthracite : Edition 
originale Lombard (Jeune Europe 26). Superbe album proche de Superbe album proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

150 / 200 €

841841 Chlorophylle – Ensemble de 7 albums : Loirs 
cosmonautes (cachet Press Material), Futet Gastronome, Chloro à 
la rescousse, Les gens du voyage (cachet Press Material), Le grand 
exode, Panique au petit bois, Les yeux noirs. Editions originales. 
Superbes albums proches de l ’état neufSuperbes albums proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

842842 Macherot – Courriers personnels : Ensemble de 8 
documents envoyés par le journal Tintin ou les Editions du Lombard 
entre 1954 et 1961. Ces courriers reprennent notamment les ventes 
d’albums comme Chlorophylle et les rats noirs, Les Croquillards, Pas de 
Salami pour Célimène,… Ensemble historique.

200 / 300 €

843843 Macherot – Courriers personnels : Ensemble de 12 
documents envoyés par le journal Tintin ou les Editions du Lombard 
entre 1961 et 1962. Ces courriers reprennent notamment les ventes 
d’albums comme La revanche d’Anthracite, le Furet Gastronome, Clifton 
et les espions,… Ensemble historique.

200 / 300 €
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844844 Le Père La Houle : Edition originale Lombard (Jeune Europe 
2). Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

845845 Clifton – Ensemble de 3 albums : Les enquêtes, à New-
York et Clifton et les espions. Editions originales en très bon état / 
Proches du neuf.

300 / 400 €

846846 Macherot – Disque : Clifton et les espions. Disque 25 cm ‘Les 
héros du journal Tintin ». Le plus rare de la série. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 200 €

847847 Chaminou et le Khrompire : Edition originale Dupuis de 
1965. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

848848 Sibylline et la betterave : Edition originale Dupuis, 
quelques légères rousseurs. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

849849 Sibylline en danger : Edition originale Dupuis. Superbe Superbe 
album très proche de l ’état neufalbum très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €
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850850 Sibylline et les abeilles : Edition originale Dupuis. Superbe Superbe 
album très proche de l ’état neufalbum très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

851851 Sibylline et le petit cirque : Edition originale Dupuis. 
Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

852852 Sibylline s’envole : Edition originale Dupuis non plissée. 
Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

853853 Macherot – Dédicace : Sibylline 7. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant l’héroïne, quelques rousseurs. 
Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

854854 Sibylline – Ensemble de 5 albums : Tomes 6, 8, 9, 10, 11. 
Editions originales. Superbes albums proches de l ’état neufSuperbes albums proches de l ’état neuf.

200 / 300 €

855855 Macherot – Dessin original : Rare dessin en couleurs sur 
feuille libre (25 x 17.5 cm) représentant Sibylline et son compagnon 
minimum. Simplement superbe.

600 / 800 €

856856 Macherot – 
dédicace : Superbe dessin 
sur feuille à l’encre de chine 
représentant Sibylline une fleur à la 
main (dessin environ 6x7 cm). 

200 / 300 €



858858 Chlorophylle – Livre à colorier : Chlorophylle et 
Minimum rasent un cactus. Edition du Lombard, 21.5 x 29 cm, (1960 
probablement). Très bon état. Non coloriéNon colorié.

100 / 150 €

859859 Macherot – Dossier de presse : Portfolio envoyé pour 
le vernissage d’une exposition le 12 janvier 1978. Tirage numéroté 
024/300. Quelques rousseurs. Très rare.

100 / 150 €

857857 Macherot – Ensemble de lettres : Courriers du 
09/04/1979 et du 09/07/1980 envoyés à un collectionneur.

100 / 150 €

862862 Macherot – Carte Postale : Superbe carte représentant 
Chlorophylle offerte par le journal Tintin en 1962. Rarissime et très Rarissime et très 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

150 / 200 €

863863 Macherot – Ensemble de 5 albums : Pas de salami pour 
Célimène (EO belge, avec point), Chaminou, Sibylline 1, 2, 5. Editions 
originales. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

861861 Macherot – Carte 
Postale floch-indus : Superbe 
carte représentant Anthracite en 
ballon. Editée par journal Tintin 
dans les années 60. Rarissime et Rarissime et 
très proche de l ’état neuftrès proche de l ’état neuf.

200 / 300 €
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860860 Macherot – Pouet : 
Figurine SICA représentant 
Minimum Superbe objet dans son Superbe objet dans son 
emballage d’origineemballage d’origine.

300 / 400 €
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Trésors de Bande Dessinée franco-belge

864864 Alix – l’île maudite : Edition originale française (sans point). 
Traces d’une ancienne couverture aux pages de garde. Signée par 
Jacques Martin. Bon état +.

100 / 150 €

865865 Astérix/Divers – Ensemble de 4 albums : Le tour de 
Gaule (dernier titre gladiateur, titre sur le dos), Blondine et Cirage 
Silence on tourne + Le Nègre Blanc, Bonjour Modeste (Eo Lombard 
avec point). Bon état/Très bon état.

100 / 150 €

866866 Astérix – Le tour de Gaule : Edition originale Dargaud. 
Quelques taches. Très bon état.

100 / 200 €

867867 L’aviation racontée à Jean-Pierre : Edition originale 
Ciné-Color éditée par Bonne Presse en 1958. Rare album en très très 
bon état.

100 / 150 €

868868 Bibor et Tribar : Edition originale en bon état.

150 / 200 €

869869 Bill Jourdan – Le carnet noir : Edition originale en très très 
bon état.

150 / 200 €

870870 Blake et Mortimer – Ensemble de 2 albums : Le secret 
de l’Espadon I (peau d’ours Puits 32, sans point) et II (peau d’ours, 
Thyl). Bon état/très bon état.

150 / 200 €

871871 Blake et Mortimer – Ensemble de 3 albums : Espadon 
I (damier, puits32, sans point), Espadon II (damier, puits32, avec 
point), Espadon (broché, 2 volumes en 1, Dargaud 1964). Bon état/
très bon état.

150 / 200 €

872872 Blake et Mortimer/Divers – Ensemble de 6 albums : 
Pyramide II, EO, sans point), Grande Menace (Dargaud, damier, Puits 
32, avec point) + Dan Cooper Mur du Silence (EO belge avec 
point), Cap sur mars (Lombard, Pilote, avec point), Duel dans le ciel 
(EO belge, avec point), Duel dans le ciel (EO française, avec point). 
Bon état.

150 / 200 €
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873873 Bob et Bobette 2 – La princesse enchantée : Edition 
originale brochée. Superbe album en très bon étatSuperbe album en très bon état.

200 / 300 €

874874 Bob et Bobette 5 – La trompette magique : Edition 
de 1954 cartonnée française (dernier titre La nef Fantôme). Superbe Superbe 
album proche de l ’état neufalbum proche de l ’état neuf.

150 / 250 €

875875 Bob et Bobette 5 – La trompette magique : Edition 
de 1955 cartonnée française (dernier titre Le roi du cirque). Superbe Superbe 
album proche de l ’état neufalbum proche de l ’état neuf.

150 / 250 €

876876 Bob et Bobette 6 – Le Teuf-Teuf Club : Edition originale 
cartonnée française. Rare album proche de l ’état neufRare album proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

877877 Bob et Bobette 13 – Le castel de Cognedur : Edition 
originale brochée. Superbe album (un des plus raresun des plus rares) en très bon état.

100 / 150 €

878878 Bob et Bobette 16 – L’aigrefin d’acier : Edition 
originale cartonnée françaisecartonnée française. Superbe album très très bon état.

200 / 300 €
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879879 Bob et Bobette 17 – La frégate fracassante : Edition 
originale cartonnée françaisecartonnée française (sans doute quelques retouches). 
Superbe album en très bon étatSuperbe album en très bon état.

250 / 350 €

880880 Bob et Bobette 18 – Les chevaliers de la rue : 
Edition originale cartonnée françaisecartonnée française. Superbe album proche de Superbe album proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

300 / 500 €

881881 Bob et Bobette 21 – Le père Moustache : Edition 
originale brochée. Superbe album en très bon étatSuperbe album en très bon état.

100 / 150 €

882882 Bob et Bobette – Ensemble de 4 albums : 6, 9, 15, 23. 
Editions originales brochées en très bon état.

200 / 300 €

883883 Bob et Bobette – Ensemble de 5 albums : 6, 9, 12, 15, 
16. Editions brochées anciennes (dos blanc). Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

200 / 300 €

884884 Bob et Bobette – Ensemble de 5 albums : 25, 26, 27, 
28, 29. Editions originales en plus que très très bon état.

150 / 200 €

885885 Bob et Bobette – Ensemble de 6 albums : 35, 36, 37, 
38, 39, 40. Editions originales en plus que très très bon état.

150 / 200 €

886886 Bob et Bobette – Ensemble de 11 albums : 41, 42, 
43, 44, 45, 47, 50, 53, 54, 55, 56. Editions originales en très bon état.

200 / 300 €

887887 Bob et Bobette – Ensemble de 5 albums : 30, 31, 32, 
33, 34 Editions originales en plus que très très bon état.

150 / 200 €

888888 Vandersteen – 
Illustrations : Deux années de 
dirigisme agricole et alimentaire 
en Belgique 1940-1942. Rare Rare 
édition de luxe cartonnée édition de luxe cartonnée 
tirée à 50 exemplairestirée à 50 exemplaires (le 
tirage classique est broché). 
En provenance directe des 
archives de l’imprimerie Wellens 
et Godenne à Bruxelles Tirage 
de propagande non numéroté 
reprenant plusieurs très beaux 
dessins de Willy Vandersteen 
(1943). Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

300 / 400 €

889889 Bob et Bobette/Divers 
– Ensemble de 6 albums : 
Clef de bronze (Lombard, sans point), 
Poignard magique (Lombard, avec 
point), Monsieur Vincent (Dargaud, 
avec point), Chevalier Blanc 
(Lombard, sans point), Jari dans la 
tourmente (Dargaud, Marracas, avec 
point), Spirou reliure 32. Bon état/très 
bon état.

250 / 350 €
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890890 Buck Danny – Alerte 
en Malaisie : Edition originale 
proche de l’état neuf.

100 / 150 €

891891 Buck Danny – Le tigre 
de Malaisie : Edition originale 
française. Un nom de page de 
titre. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

100 / 150 €

892892 Corentin chez les Peaux-Rouges : Edition originale avec 
point. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

893893 Corentin – Le poignard magique : Edition originale 
avec point. Couleurs restées bien vives. Etat exceptionnelEtat exceptionnel.

250 / 350 €

894894 Dan Cooper – La Maître du Soleil : Edition originale 
belge avec point. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

350 / 450 €

895895 Dan Cooper – Duel dans le ciel : Edition originale belge 
avec point. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

896896 Epervier bleu : Edition 
dos kraft brun (20 x 29.5 cm) en 
très très bon état.

200 / 300 €

897897 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 11 albums : 
Delurette et Papaver, Jehan Niquedouille, Bernard Chamblet au Pays 
Jaune (couverture bleue), Seigneur d’Ahaggar, Yan Keradec Les 
foulards noirs (pages roses), Jean d’Armor, Les inventions du professeur 
Azimuth, Le héros du Texas, L’or des Omahas, L’île à éclipse, Alerte ! Les 
Jivaros. Très bon état.

350 / 450 €
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898898 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 13 albums : 
Bobby reporter, La maison de poupées, Marius Jolivent Le fétiche vert, 
Yang, Les aventures de Pouss-Pouss, Pouss-Pouss au pays des coucous, Wrill 
écoute la BBC, Bobinette, Les aventures de Boule de suie, Nina, Capitaine 
Pipe, Le Professeur Brique en mission, Mustang agent 549. Très bon état.

350 / 450 €

899899 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 20 albums : 
Tif-Rouge et Niquet, Animaux sauvages, Albert au Pays d’Allah, Les 
grandes chasses de Marius, Vican au Pole Nord, Pous-Pouss et 
Croque noix, Archimède magneto, Cap’tain Sabord Les bonnes idées 
de Blagobec, Suzel et le dragon, Olive et Bengali au pays des 
légendes + font le tour de France, Gringalou, Tiff-Huté, Romualdau 
château des souris libres, Les flibustiers de la Jamaïque, Dynamit et 
Ataum dans la lune, Tommy Time, Patounet et Giboulard, L’œil de 
Brahma, Toto et Lili. Bon état + / Très bon état.

300 / 400 €

900900 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 6 albums 
à colorier : Indians (2 différents), Mizo, 2 x dessins de Max Day, 
Cap’tain Sabord et le Blagobec (à découper). Rares albums en très 
bon état (non coloriés).

150 / 200 €

901901 Gordinne/Chagor/Sirec – Ensemble de 6 albums 
de Marijac : Sidonie en Vacances, Joé Bing (Signé, bon état), Les 
grandes chasses du capitaine Barbedure (Signé), Jules Barigoule 
contre Al Coquin (Signé), Jules Barigoule Détective amateur (Signé, 
bon état), Flic et Piaff (avec dessin de Marijacavec dessin de Marijac). Très bon état.

150 / 200 €

902902 Jerry Spring – Golden Creek : Edition originale dos 
arrondi blanc. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

903903 Jerry Spring – Lune d’argent : Edition originale. Superbe Superbe 
album très proche de l ’état neufalbum très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

904904 Jerry Spring – Les 3 barbus de Sonoyta : Edition 
originale (quelques retouches ?). Rare album très proche de l’état neufRare album très proche de l’état neuf.

700 / 900 €

905905 Jerry Spring – Fort Red Stone : Edition originale. Superbe Superbe 
album proche de l ’état neufalbum proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

906906 Jerry Spring – Ensemble de 12 albums : 1 (dos carré 
blanc), 2 (dos carré blanc), 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11 (non censurée), 13, 
14, 15. Bon état/très bon état.

300 / 400 €

907907 Jijé – Ensemble de 13 livres : Les Cahiers Wallon 13, 
15, 16, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 29, Pa d’zos l’tiyou (cachets à 
l’intérieur) et Rosaire de la route (Très rare). Très bon état.

100 / 150 €
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908908 Johan et Pirlouit – Le 
Sire de Montrésor : Edition de 
1963, dos bleu clair, 4ème plat 
« Biquette », un petit cachet en 
page de garde avant. Rarissime 
album en très très bon état.

500 / 700 €

909909 Kim Devil – Ensemble 
de 4 albums : Cité (belge), 
Peuple (française, un papier 
collant au-dessus à gauche), 
Monde et Mystère. Série complète 
en très bon état.

150 / 200 €

910910 Lucky Luke 6 : Hors-la-loi. Rare édition de 1963. Très très bon état.

150 / 200 €

911911 Lucky Luke 11 : Contre Joss Jamon. Rare édition de 1962. 
Proche de l’état neuf.

150 / 200 €

912912 Lucky Luke – Ensemble 
de 3 albums : Album Panini 
avec 48 pochettes (dans son 
emballage d’origine), Carton 
Puzzle (1 série montée), Réalisez 
vous-même votre Ranch (non 
monté). Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

100 / 150 €

913913 Lucky Luke – Ensemble de 2 jeux : Loto (Volumétrix) et 
Timbres à imprimer. Très bon état.

100 / 150 €

914914 Lucky Luke/Divers – Ensemble de 6 albums : Lucky 
Luke 10 et 11, Les martiens sont là (avec point), L’inconnu de la Villa 
Mystère, Dans les griffes du dragon noir, Pat’Apouf en Boldovie. Editions 
originales en bon état.

200 / 300 €

915915 Marc Dacier/Red Ryder – Ensemble de 6 albums : 
Au-delà du pacifique, Péril guette sous la mer, Secrets mer de corail + 
Red Ryder 3 (bon état), 4, 6. Editions originales. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

916 916 Michel Vaillant – Ensemble de 3 albums : Chevaliers 
de Königsfeld, 8ème pilote et Suspense à Indianapolis. Editions 
originales Lombard en très bon état.

200 / 300 €

917917 Michel Vaillant – Ensemble de 6 albums : Concerto 
pour pilotes, Cirque infernal Huile, Fantôme, Km 357, Mach 1. Editions 
originales Lombard

150 / 250 €
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918918 Oncle Paul – Ensemble de 6 albums : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 
9, 10. Editions originales. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

919919 Oncle Paul + Divers – Ensemble de 4 albums : 
Combattants de la vie, Trois enfants contre les indiens, Bouldaldar, 
Fanfan et Polo. Très bon état.

100 / 150 €

920920 Les Petits hommes 3 : Edition originale Dupuis. Superbe Superbe 
album très proche de l ’état neufalbum très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

921921 Les Petits hommes 4 : Edition originale Dupuis. Superbe Superbe 
album très proche de l ’état neufalbum très proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

922922 Pom et Teddy/Ribambelle – Ensemble de 6 albums : 
Pom et Teddy 1 (Lombard, sans point), Talisman (Dargaud, sans point), 
Plein feu (Rijperman, signé) + Ribambelle 1, 3, 4. Editions originales. Bon 
état/très bon état.

150 / 200 €

923923 Remy et Ghislaine – Le puits 32 : Edition originale avec 
point. Très bon état.

200 / 300 €

924924 Strapontin et le Gorille : Jeune Europe 24, Edition Lombard 
avec numéro. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

925925 Surcouf/Blondin et Cirage – Ensemble de 5 
albums : Surcouf 2, 3, 3 + Le nègre blanc et Silence on tourne. 
Editions originales. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

926926 Tchantchès + Divers (Gordinne/Artima/…Gordinne/Artima/…) – Ensemble de 
39 albums : Tchanchès 1 et 2, Coin Coin, Flic et Piaff, Polyte, Prince malgré 
lui, Doudou et tante Zizi, Mizo et Friquet, ….Bon état + / Très bon état.

300 / 500 €

927927 Timour – La tribu de l’Homme Rouge : Edition originale 
belge. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

928928 Valhardi – Ensemble de 7 albums : Valhardi I, Valhardi 
II, Château, Gang du diamant, Machine, Mauvais œil, Affaire Barnes. 
Editions originales françaises. Bon état/très bon état.

200 / 300 €

929929 Yoko Tsuno – 
Ensemble de 7 albums : 
Tomes 1 à 7 en édition originale. 
Un nom en page de titre du tome 
1. Très très bon état.

200 / 300 €
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Hergé dans ses œuvres

930930 Tintin – Fascicules 1946 : Année complète. Très bon état.

800 / 1000 €

931931 Tintin – Fascicules 
1947 : Année complète avec les 
suppléments Le Mystère du Collier 
(35, 37, 39, 41), Saint Nicolas (44, 
45, 49) et une publicité pour la 
pièce Le Crabe aux Pinces d’Or 
(48). Très bon état.

600 / 800 €

933933 Tintin – Fascicules 1949 : Année complète. Très bon état.

300 / 500 €

934934 Tintin – Fascicules 1951 : Année complète avec le jeu de 
l’oie (n°39), points Tintin coupés. Très bon état.

200 / 300 €

935935 Tintin – Fascicules 1952 : Année complète avec les 
suppléments Pierrot ((11, 13, 15, 17), Bon de commande cadeaux du 
timbre Tintin (27) et Flyer Scotch (42), points Tintin coupés. Très bon état.

200 / 300 €

936936 Tintin – Fascicules 1953 : 
Année complète avec les suppléments 
Kolynos (20) et calendrier 1954 (51), 
points Tintin coupés. Très bon état.

200 / 300 €

937937 Tintin – Publicité : 
Présentoir en carton (30x40) pour 
les boîtes de pâtes Toseli grâce 
auxquelles il était possible de 
gagner des timbres Tintin. Une 
publicité les mentionnant apparaît 
dans le magazine Tintin du 
11/07/1951. Très bon état.

100 / 150 €

939939 Tintin N&B – Au pays des Soviets : Edition originale de 1930. 
Album restauré et massicoté : Les plats sont d’origine, le dos a été refait, 
l’intérieur d’origine présente des traces de coloriages aux crayons de 
couleur et quelques morceaux de papier collant. Etat moyen pour cet 
album le plus recherché par les collectionneurs de BD franco-belge.

400 / 800 €

940940 Tintin N&B – Le Sceptre d’Ottokar : Edition originale A7 
de 1939 avec les HT. Quelques pages coloriées. Bon état +.

1000 / 1500 €

938938 Tintin 30 ans : Ensemble composé du fascicule du 26-09-
1976 (avec son poster), de la publicité (A4) et du rare puzzle en état en état 
neuf dans son emballage d’origineneuf dans son emballage d’origine.

200 / 300 €

941941 Tintin N&B – Le Crabe aux pinces d’or : Edition A23bis 
de 1945. Cartonnage souple, pages de garde blanches. Quelques 
retouches. Très rare album en bon état/très bon état..

1500 / 2500 €

932932 Tintin – Fascicules 1948 : 
Année complète. Très bon état.

400 / 600 €
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942942 Tintin au Tibet : Tirage 
de tête numéroté (70/100) et 
signé par Hergé. Cet exemplaire Cet exemplaire 
est dédicacé à Monsieur Pol est dédicacé à Monsieur Pol 
VandrommeVandromme, le premier journaliste 
à avoir consacré un livre au 
héros de Hergé « Le monde de 
Tintin », paru en 1959 aux éditions 
Gallimard. Pièce historique en très 
bon état. 

8000 / 10000 €

943943 Tintin – Les Bijoux 
de la Castafiore : Tirage 
de tête numéroté (78/100) et 
signé par Hergé. Cet exemplaire Cet exemplaire 
est dédicacé à Monsieur Pol est dédicacé à Monsieur Pol 
VandrommeVandromme, le premier journaliste 
à avoir consacré un livre au 
héros de Hergé « Le monde 
de Tintin », paru en 1959 
aux éditions Gallimard. Pièce 
historique en bon état.

6000 / 8000 €

944944 Tintin – Vol 714 
pour Sydney : Tirage de tête 
numéroté (49/250) et signé 
par Hergé. Cet exemplaire Cet exemplaire 
est dédicacé à Monsieur Pol est dédicacé à Monsieur Pol 
VandrommeVandromme, le premier journaliste 
à avoir consacré un livre au 
héros de Hergé « Le monde de 
Tintin », paru en 1959 aux éditions 
Gallimard. Pièce historique en bon 
état/très bon état.

5000 / 7000 €

945945 Tintin et les Picaros : 
Tirage de tête numéroté 
(71/100) et signé par Hergé. 
Cet exemplaire est dédicacé Cet exemplaire est dédicacé 
à Monsieur Pol Vandrommeà Monsieur Pol Vandromme, 
le premier journaliste à avoir 
consacré un livre au héros de 
Hergé « Le monde de Tintin », 
paru en 1959 aux éditions 
Gallimard. Pièce historique en très 
très bon état.

8000 / 10000 €
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946946 Jo, Zette et Jocko 
– La Vallée des Cobras : 
Edition originale B20bis de 1957 
dos carré jaunedos carré jaune. Très bon état, 
cartouche resté vierge en page 
de garde. Album probablement Album probablement 
uniqueunique qui faisait partie de la 
collection d’un ancien salarié de 
l’usine Casterman. 

1000 / 1500 €

947947 Jo, Zette et Jocko – Le Manitoba ne répond plus : 
Edition B20bis de 1957 dos carré jaunedos carré jaune. Très bon état, cartouche 
resté vierge en page de garde. Album probablement uniqueAlbum probablement unique qui 
faisait partie de la collection d’un ancien salarié de l’usine Casterman.

600 / 800 €

948948 Jo, Zette et Jocko – Le testament de Mr Pump : Edition 
B20 de 1956 dos carré rougedos carré rouge. Très bon état, cartouche resté vierge 
en page de garde. Album probablement uniqueAlbum probablement unique qui faisait partie de 
la collection d’un ancien salarié de l’usine Casterman.

500 / 700 €

949949 Jo, Zette et Jocko – L’éruption du Karamako : Edition 
B20 de 1956 dos carré rougedos carré rouge. Très bon état, cartouche resté vierge 
en page de garde. Album probablement uniqueAlbum probablement unique qui faisait partie de 
la collection d’un ancien salarié de l’usine Casterman.
500 / 700 €

950950 Hergé - Popol et Virginie au Pays des Lapinos : Edition 
originale de 1952 (cachet sec en page de titre). Bon état/Très bon état.
100 / 150 €

951951 Quick et Flupke – Ensemble de 2 albums : 6ème série 
(B17 de 1956) et 7ème série (B22bis de 1958). Superbes albums Superbes albums 
proches de l ’état neufproches de l ’état neuf.
150 / 250 €

952952 Quick et Flupke N&B – 4ème série : Intérieur de l’édition 
originale. Très bon état.
150 / 250 €

953953 Tintin – Ensemble de 7 albums : Congo (N&B, EO, 2ème 2ème 
plat du tirage de tête signé Tintin et Milouplat du tirage de tête signé Tintin et Milou, incomplet), Crabe (N&B 
A18, manque fin et 4ème plat), Ile noire (N&B, intérieur incomplet), 
Licorne (EO couleurs), Crabe (A23), Oreille (A23 manque 1er plat), 
Oreille (A23 bis). Mauvais états, pour pièces.
300 / 500 €

954954 Tintin – Ensemble de 7 albums : Ile (A23 bis, mer normale), 
Sceptre (EO, B1), Oreille (B1), Objectif (EO, B8), Licorne (EO, A21), 
Lotus (EO, B1), Or noir (EO, B4). Mauvais état/Bon état.
200 / 300 €
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955955 Tintin – Ensemble de 12 albums : Ile (B26), Or Noir (B30), 
Cigares (EO française), Oreille (B26), Trésor (B26), Affaire Tournesol 
(B22), Toison d’or (1b, 1962), Tibet (EO belge, B29), Trésor (B2, 
1943), Temple (B26), Bijoux (EO belge, B34), Coke (EO belge, B24, 
dos rouge). Bon état/Très bon état.

400 / 600 €

957957 Hergé – Catalogue 
des galeries Anspach 
(1938) : Catalogue de jouets 
reprenant notamment des visuels 
de Tintin au Congo, de Quick et 
Flupke, des Pieds Nickelés et de 
Bécassine. Rare et superbe. 

300 / 400 €

956956 Hergé – Ensemble de 
2 livres : Un ordre nouveau et 
L’église et le monde moderne, 
tous deux illustrés par Hergé. Très 
bon état.

150 / 200 €

958958 Hergé – L’Illustré du 09 décembre 1965 : Durant l’été 
1965, un journaliste suisse se présente aux studios Hergé où il est accueilli 
par Jacques Martin et Bob de Moor. Hergé étant en vacances, ils décident 
d’un canular et réalisent une fausse planche de Tintin qu’ils soumettent le 
lendemain au journaliste. Ce dernier repart chez lui très content de tenir 
un scoop : le visuel d’une planche du prochain album de Tintin. Quelques 
temps plus tard, les deux complices déposèrent un exemplaire du magazine 
sur le bureau de Hergé qui voulu l’acquérir même en payant. Jacques 
Martin n’a jamais voulu lui céder. La fameuse planche est parue dans le rare 
magazine suisse que nous vous proposons. Très bon état.
100 / 200 €

959959 Hergé – Pouet : Figurine 
SICA représentant le capitaine 
Haddock (25 cm). Superbe objet Superbe objet 
dans son emballage d’originedans son emballage d’origine.

200 / 300 €

960960 Tintin – Nappe : Jolie grande nappe représentant les 
personnages de Tintin sur des véhicules pour enfants (140 x 110 cm, 
années 60)

150 / 200 €

961961 Tintin – Coussin à langer : Très joli coussin représentant les 
personnages de Tintin sur des véhicules pour enfants, quelques taches, 
(65 x 42 cm, années 60)

150 / 200 €
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962962 Tintin – Ensemble de 3 carnets de décalcomanies : 
Coke et Stock, Les 7 boules de cristal et L’étoile mystérieuse. Rares Rares 
anciennes éditions suisses proches de l ’état neufanciennes éditions suisses proches de l ’état neuf.

150 / 250 €

963963 Tintin – Ensemble de 5 décalcomanies : Lotus bleu, 
Licorne, Coke en Stock, Cigares, Affaire Tournesol. Decalco Willeb 
1978 neuves dans leur emballage d’origineneuves dans leur emballage d’origine.

100 / 150 €

964964 Tintin – Ensemble de 4 puzzles : Boîtes rouges n° 1, 2, 3, 
4 datant de 1977 neuves dans leur emballage d’origineneuves dans leur emballage d’origine.

200 / 300 €

965965 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe 
sérigraphie grand format (70 x 100 cm) issue de Vol 714 pour Sydney. 
Numérotée (35/50) et signée par Hergé. Proche de l ’état neuf, avec Proche de l ’état neuf, avec 
encadrement anti-UVencadrement anti-UV.

2500 / 3500 €

966966 Hergé – Pixi/Moulinsart : Le trésor de Rackham Le Rouge. 
Avec boîte sans certificat (ref 46901). Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

600 / 800 €

967967 Hergé – Carte de 
Vœux 1957 : Expédition 
antarctique belge. Non signée. 
Très bon état.

100 / 150 €

968968 Hergé – Carte de 
Vœux 1967 : Enluminure 
moyenâgeuse. Signée. Très bon état.

250 / 350 €

970970 Hergé – Ensemble de 15 cartes de vœux : 1984 
(Alph-Art), 1986 (Temple du Soleil), 1987 (Noël à Moulinsart), 1988 (Petit 
vingtième 27/12/1934), 1989, 1990 (Biscuits Parein, pliée), 1991 (Petit 
vingtième 24/12/1936), 1992 (Expédition antarctique), 1994, 1995, 
1996, 1997 (Tintin, Milou, Agent 15), 1998 (carte à 2 volets : Tintin, Milou, 
Haddock et Tournesol marchent de nuit sous la neige), 1999 (carte à 2 
volets : Tintin à côté du Père Noël) et 2002. Proches de l’état neufProches de l’état neuf.

400 / 600 €

969969 Hergé – Carte de 
Vœux 1982 : Tintin portant un 
plateau avec le millésime 1982. 
Signée G et F Remy par Hergé. 
Très bon état.

150 / 250 €
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CONDITIONS DE VENTE
La vente volontaire sera faite expressément au comptant en €. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les objets et 
par lot 27 % T.T.C. (25,60 % H.T. + T.V.A. 5,5 % pour les livres
et 22,50 % H.T. + T.V.A. 20 % pour tous les autres lots).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux 
enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur judiciaire, l’objet sera 
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces 
indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de 
Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert 
qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le 
procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les 
petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les 
laques. Les conditions d’état des tableaux sont disponibles en français et en anglais 
auprès de l’expert. La responsabilité de l’opérateur de la maison de vente et 
des commissaires-priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par 5 ans 
à compter de l’adjudication ou de la prisée.

Tous les meubles et objets adjugés descendent au magasinage de Drouot, 
cette descente sera facturée 1€ / 5€ / 10€ / 20€ selon la nature du lot, et le 
stockage seront à la charge de l’acheteur :
Les lots peuvent être enlevés gratuitement en salle jusqu’à 19h le soir de la vente 
et entre 8h et 10h le lendemain. Passé ce délai, les lots sont stockés au service 
DROUOT MAGASINAGE, aux tarifs suivants :
  •  Frais de dossier / lot TTC : 5€
  •  Frais de stockage et d’assurance / lot TTC :
     - 1€ / jour, les 4 premiers jours ouvrés
     - 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot
*DROUOT MAGASINAGE • 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 • magasinage@drouot.com
6 bis, rue Rossini  75009 Paris  3e sous-sol • du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, 
et/ou de l’étiquette de la vente.
* GEODIS • 01 48 00 20 48 • drouot-transport@drouot.com

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de 
l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque 
titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire, 
dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non certifié, la 
délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte accepté. En cas de règlement par Carte de crédit 
étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus des frais légaux et 2,9 % 
pour les Cartes American Express.
Les paiements en espèce ne peuvent excéder 1000 €, frais de vente compris.

ORDRES D’ACHAT
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente 
aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas responsables 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. 
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au 
préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant la vente. Les frais 
d’expédition seront réglés par les acquéreurs.
Enchères Live, l’étude ne saurait être tenue pour responsable de l’interruption 
d’un service Live en cours ou de tout autre dysfonctionnement de nature 
à empêcher un acheteur d’enchérir via une plateforme technique offrant le 
service Live. L’interruption d’un service d’enchères Live en cours de vente ne 
justifie pas nécessairement l’arrêt de la vente aux enchères par le commissaire-
priseur. Pour les lots acquis via la plateforme Drouotlive.com, les frais de vente 
à la charge de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adjudication (cf. 
CGV de la plateforme drouotlive.com). 
En validant votre inscription, vous acceptez que l’étude mémorise et utilise 
votre adresse email dans le but de vous envoyer nos lettres d’informations sur 
nos ventes futures.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge 
of : 27 % (25,60 % + V.A.T. 5,5 % for books and 22,50 % + V.A.T. 20 % for other lots).
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call 
you). Sufficient notice must be given to the expert (please take account of time difference).
Orders can be placed with Me TESSIER - Me SARROU or the Expert, during the 
viewing. In any case claim, the french text only will be taken in consideration.
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